

ISASZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT

POLGÁRMESTERE

☎2117 Isaszeg, Rákóczi u. 45.

✉E-mail: hivatal@isaszeg.hu

☎Telefon: (28) 583-105

Fax: (28) 583-118



81/2021.(III.17.) Polgármesteri határozat:

Tárgy Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely 2020. évi beszámolójának elfogadása

Isaszeg Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés felhatalmazása alapján jóváhagyja az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely 2020. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: az intézményvezető értesítésére azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Pongrácz Gabriella Intézményvezető


Hatvani Miklós
polgármester

The official blue circular seal of Isaszeg Város Önkormányzata, featuring the coat of arms in the center and the number 7 at the bottom.



Isaszegi Művelődési Ház
és Múzeumi Kiállítóhely

2117 Isaszeg, Dózsa György u. 2.
Tel. +36 (29) 582-055, +36 (70) 333-6081
e-mail: info@isaszegmuvhaz.hu
www.isaszegmuvtthon.hu

Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

2020. évi beszámoló

I. Az intézmény működésének személyi és tárgyi feltételei:

1.1. Személyi változások

A tavalyi év sok szempontból hozott változásokat. Az eddigi igazgató, Verseczkyné Sziki Éva, aki immár 30 éve állt az intézmény élén, nyugállományba vonult. Helyét Pongrácz Gabriella tölti be, aki szeptember 1-je óta vezeti az intézményt.

A személyi változások a munkakörök átszervezését igényelték. Pongrácz Gabriella művelődésszervezői munkáját Martinkó Gábor vette át, aki nagy örömeinkre 2020 szeptemberétől munkája mellett elkezdte felsőfokú tanulmányait. Tar Melinda kolléganőnk szintén szervezői feladatokat lát el a jövőben. A ház marketingjének ellátása ezentúl a szervezők munkájának szerves része lesz.

Verseczkyné Sziki Éva távozásával felszabadult egy státusz. Az üres álláshelyre 1 fő ügyfélszolgálati munkatárs kollégát kívánunk foglalkoztatni.

Nagy örömeinkre március 1-jével 1 fő takarító került állományba vételre, így a takarítás és teremrendezések, a termék előkészítése, a rendezvények alatti szükséges ellátás, a megfelelő higiéniai eszközök rendszeres beszerzése, utántöltése állandó problémája valamelyest mérséklődött. Kanalas Regina heti 1 alkalommal a Jókai Mór Városi Könyvtár takarítási munkáit is elvégzi.

Októbertől egy fő közfoglalkoztatott kolléga érkezett hozzánk a Magyar Nemzeti Múzeum alkalmazásában. Az új munkatárs segíti a múzeumi munkafolyamatokat, a művelődési házban a kreatív munkát, a rendezvények előkészületeinél és lebonyolításánál felmerülő munkákat (amíg lehetett), marketing tevékenységet, úgymint a plakátok, szóróanyagok kihelyezése a város különböző pontjain, valamint besegít az Isaszegi Települési Értéktárban felmerülő feladatok ellátásánál. Jelenleg a 70 éves művelődési ház archív dokumentumait segíti feldolgozni.

A meglévő virushelyzet melletti alap ellátás, működés és szervezés mellett további plusz feladatokat rótt a vezetőségre a közalkalmazotti jogviszony megszüntetése is, valamint a beígért juttatások érvényesítésének nehézségei.

1.2. Állag és technikai állapot – feladatok, felújítások és beszerzések

A tavalyi évben – részben köszönhetően a pandémia okán történt tavaszi és őszi bezárásnak - folyamatos javítási és felújítási munkákat sikerült véghez vinni közös erővel a városüzemeltetéssel, saját erőből és pályázatok anyagi támogatásával. Ennek köszönhetően az egyik jószerivel teljesen elhasználódott és korszerűtlen helyiségünk, a büfé-raktár teljesen megújulhatott, ezzel nyertünk egy nagyobb helyiséget, valamint a konyhát és egy belső kis helyiséget magába foglaló területet. A valamikori büfé helyén megmaradt beépített pult-szekrénysor és a teremben lévő álmennyezet teljes lebontása után sor kerülhetett új padlóburkolat lerakására, a falak és az ajtók javítására és festésére, új fűtő- és lámpatestek beszerelésére, világítás korszerűsítésre. A konyha és a belső kis tároló helyiség a felújítás során új padló- és csempeburkolatot kapott, falfestéssel, világítás- és fűtés korszerűsítéssel, nyílászáró-, csaptelepek, kapcsolótábla, valamint konyhai berendezések (konyhabútor szett, hűtőszekrény, gáztűzhely) és a bojler cseréjével együtt.

A teljes felújításra szoruló mosdók esetében is sok javítási munka valósult meg tavaly. A női mosdóban a (korábban eltört) mosdókagyló és a csaptelep, valamint a pult cserélve lettek. A belső helyiségben lévő csaptelep is fel lett újítva. A pelenkázó a női mosdóból a mozgássérült mosdóba került áthelyezésre, ezzel nagyobb és nyugodtabb teret biztosítva az anyukáknak. A mosdókban világító vészkijáratjelzők lettek üzembe helyezve. A mozgássérült mosdóban is történtek falburkolat javítások, így a régi leesett és összetört csempék pótolva lettek. Hosszú idő után sikerült beszerezni új wc papír tartókat és mosdókeféket, felszerelésre kerülhettek fali szappanadagolók, és fali papíradagolós kéztörölő is. Továbbra is fennáll a mosdók gépészeti felújításának szükségessége, hiszen a wc és a mosdók egyidejű használata nem lehetséges. A helyiségek legtöbb ajtaját nem lehet becsukni, sem bezárni. A mosdó helyiségekben a csempék sok helyen sérültek, törtek, a vakolat helyenként leválik.

Sikerült kialakítani az előtérben a bejáratnál lévő kihasználatlan apró helyiségben a recepciót. Ennek során eddig a régi falburkolat eltávolítása, a falak festése, a fűtőtest áthelyezése, a korábbi automatikus világítás kapcsolás átszerelése manuálisra, világítás felújítás és a munkapult felszerelése történtek meg, valamint számítógép és monitorok lettek elhelyezve. Továbbiakban a látogatók számára történő programajánlatok vetítéséhez fali konzolos monitor kerül majd felszerelésre, ezen kívül irodai görgős konténer, fali újság és irattartó szekrény is helyet kapott a helyiségben.

Az irodahelyiségekben is történtek újítások. A vírushelyzet miatt még inkább szükségessé vált a megfelelő távolságtartás biztosítása, ami nehezen megoldható az egy közös helyiségben lévő egybeépített négy férőhelyes munkaállomással. Így szeptembertől a kollégákat próbáltuk minél jobban elszeparálni egymástól: Pongrácz Gabriella igazgató beköltözött a korábban kihasználatlan előtéri igazgatói irodába, a gazdasági iroda átrendezésre került, Tar Melinda és Martinkó Gábor szervezők (részben home office megoldással) egy irodán osztoznak és a közfoglalkoztatott kolléganő pedig beköltözött a szépen kialakított recepciós irodába.

Az intézményben valamennyi helyiség ajtajára színvonalas új terem-kiírások kerültek felhelyezésre, segítve ezzel a látogatók eligazodását. A művelődési ház elé vásároltunk egy információs (hirdető) vitrint, ahol a látogatók jól láthatóan nyomon követhetik programjainkat és ezzel megszüntettük a bejáratú ajtóra kiragasztott plakátdömpinget. *Nagyon nagy szükség lenne ennek kapcsán egy-egy kihelyezett hirdetőtáblára a város különböző pontjain, leginkább a központi résztől távolabb eső helyeken is.*

A tavaszi zárás folyamán a hátsó emeleti termek felé vezető lépcső ütött-kopott, elhasználódott korlátjának és deszkáinak átfestését, valamint az állandó használatban lévő székek manuális kárpit tisztítását, a színpadfüggönyök tisztítását is elvégeztük, melyre korábban nem volt kapacitás. Mindezek mellett számtalan kisebb karbantartási és felújítási munkát tudtunk elvégezni.

Még mindig előttünk állnak nagy volumenű felújítási feladatok, melyek égetően szükségesek: az intézmény ereszcsonnájának komplett cseréje, a Kossuth utca felőli Értéktár kiállítóternek helyet adó épületrész falának rendbehozatala, valamint a szomszéd telekkel határos fal felújítása, és az ezen károkat okozó vízszivárgás mielőbbi megszüntetése, megfelelő vízelvezetés kiépítésével. A nagyteremben továbbra is nagy szükség van egy korszerű, levegőtető rendszer kiépítésre a régi elavult rendszer cseréjével, a nagyteremben lévő a büfé felé eső falrész átépítésére, a felesleges energia pocsékolás megszüntetése végett. A két épületrész közötti nem megfelelő szigetelés folyamatos huzatot, ezáltal hő pazarlást, eső esetén beázást, így további károkat eredményez, s mindez rengeteg plusz költséget is jelent.

Mindennap munkánk során már bebizonyosodott, hogy hosszú távon az iroda falainak zajszigetelésével is foglalkozni kellene.

Már többször is felmerült az igény a látogatók részéről egy fenntartott üzemegységre, mely ételt és italokat, kávét kínálna, mind a rendezvények, mind alap ellátás alkalmával. Ennek megvalósítása számos akadályba ütközött eddig valamennyi próbálkozásunk során.

Új tárolóhelyiség kialakítását és további belső, illetve külső átalakításokat, felújításokat is tervezünk a jövő évben, a lehetőségekhez alkalmazkodva, folyamatos megvalósítással.

A technikai eszközeink és berendezési tárgyaink állományát is igyekszünk fejleszteni, illetve a korszerűtlen, elhasználódott, tönkrement egységeket kicserélni:

- a **közművelődési érdekeltség-növelő pályázat** és az önkormányzati önrész adta lehetőségeket kihasználva beszerzésre került egy új, korszerű kivetítő berendezés (projektor), valamint asztali és rögzíthető állványos mikrofonok, a kültéri rendezvények hangosítására pedig két állványos hangfal szettet vásároltunk. Nagyfokú tárolási gondjaink orvoslására (szintén eme pályázat keretein belül) vásároltunk egy tárolókonténert.

- **Költségvetésünk terhére** az irodai számítógépekre új levelezőrendszert és Microsoft Office programcsomagokat telepítettünk, a Múzeumban pedig a kiállítási anyagot színesíti a két megvásárolt konzolos monitor.

-A terem bérletes bevétel **50% szabadfelhasználás terhére** kicseréltük a Művelődési Ház irodáiban az asztali számítógépeknél használt hangfalakat. Ezen kívül új számítógépet vásároltunk Szmolicza József gyűjteménykezelő

részére a mindennapos munkavégzéshez, mivel a Múzeumi Kiállítóhelyen eddig használt számítógép nem a mi tulajdonunk, ráadásul elavult, lassú, fejlesztése nem gazdaságos.

Összesítve

	Felhasználás célja	forrása	összege
1	Új asztali számítógép a Múzeumi Kiállítóhely irodájába	50% szabadfelhasználás	286.600,- Ft
2	Új számítógép hangfalak a Művelődési Ház irodáiba	50% szabadfelhasználás	41.950,- Ft
3	Projektor, asztali mikrofonok, konzolos monitorok, raktárkonténer	közművelődési érdekeltségnövelő támogatás	1.433.000,- Ft
4	konyha kialakítása	költségvetés	565.924,- Ft
5	mosdók felszerelése	költségvetés	120.710,- Ft
6	office programcsomagok az irodai számítógépekre	költségvetés	600.075,- Ft
7	állványos hangfalszettek	költségvetés	236.208,- Ft
8	útbaigazító és ajtóablak, kültéri információs vitrin	költségvetés	601.359,- Ft
9	új íróasztal a gazdasági irodába	költségvetés	61.980,- Ft
10	új szék és szekrény az információs irodába	költségvetés	35.995,- Ft
	Összesen		3.983.801,- Ft

II. Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely 2020. évi szakmai beszámolója

A 2020-as év a kulturális rendezvények tekintetében is rendkívüli év volt, a pandémia miatti zárások, a rendezvénykorlátozások, a korábban már sok-sok egyeztetéssel leszervezett előadóknak és fellépőknek a helyzet miatti kényszerű lemondásai nagyban nehezítették a nagyközönség felé nyújtott szolgáltatásokat. Ennek kiküszöbölésére **áthelyeződött a hangsúly** első körben a még szabadtéren megrendezhető, majd később mindazon eseményekre, melyek az online térben vagy annak csatornáin keresztül szervezéssel megvalósíthatók voltak. Azt tapasztaltuk, hogy a helyi lakosság egy része szívesen vett részt velünk ezen eseményeken is. Annak a fontossága, hogy az emberek ezekben a pattanásig feszült időszakokban, bizonytalan helyzetekben kikapcsolódási, szórakozási lehetőséghez jussanak, kiemelkedő szerepű. Az év folyamán nagyon sokféleképpen igyekeztünk a látogatók, és a helyi lakosság ezen igényeinek eleget tenni.

2020-ban a korlátozások nyári feloldása mellett két nagyszerű gyerektábort is sikerült tartanunk. A nyáresti koncerteket szintén megtartottuk.

Kora ősszel új kezdeményezésként megvalósulhatott egy újabb nagy sikerű rendezvényünk, a **Zenél az utca. Szintén kora ősszel elindítottuk gyermekek részére a hétfégi matinékat.**

Hagyományteremtő céllal új közösségteremtő játékokat indítottunk az adventi ablak- és karácsonyfa díszítő felhívásainkkal. Ezek a kezdeményezések kiemelkedően sikeresnek bizonyultak. Mintegy 70 család vett részt a játékokban és óhajukat fejezték ki a folytatásra.

A vírushelyzet miatt elmaradt néhány városi megemlékezésünk (október 6., október 23.), pótlásukra az online térben emlékeztünk.

Mindazon rendezvények, melyek hagyományörzők vagy már évről évre ismétlődnek, folyamatos szervezés alatt voltak, a szinte hetente változó helyzetnek megfelelően. Így egyszerre kellett minden eshetőségre felkészülni, az adott eseménynél, legyen az akár belső rendezvény, külső helyszíni rendezvény, szabadtéri vagy beltéri, online vagy a valós térben megvalósuló.

Így alakult ez a 2020-ban 30. jubileumát ünneplő Gaudium Carminis Női Kamarakórus esetében is, hiszen a rengeteg szervezés és előkészület ellenére a nagy ünnepség helyett egy online köszöntő összeállítással kellett pótoljuk.

Külön öröm számunkra, hogy az Isaszegi Települési Értéktár Bizottság (ITÉB) 2020. március 10-én megtartott ülésén az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely felvételre került az Isaszegi Települési Értéktárba a helyi értékek közé „Dózsa György Művelődési Otthon és Múzeumi Kiállítóhely” néven, épített környezet és kulturális örökség kategóriában.

Az év elején indítottuk online fotóválogatás sorozatunkat Fotóáramlás címmel, körülbelül a 2000-es évektől indult a meglévő anyagok rendszerezése mellett. Ezeket a művelődési ház facebook és honlap felületein jelentettük meg folyamatosan. Az Isaszegi Települési Értéktár Bizottság is belevetette magát ebbe a munkába. Valkony Antal ny. tanár, ITÉB tag meglévő archívumtárából szolgáltatta a nagyközönség felé az Isaszegi Aktuálison az archív felvételeket, melyeket mi is folyamatosan megjelentettünk online felületeinken. Ugyancsak elindítottuk az Isaszegi Aktuálisra felkerülő „Értéktár képekben” sorozatot is, mely folytatódik a következő évben is.

Ugyanígy osztjuk folyamatosan a Múzeumi Kiállítóhely, a helyi Önkormányzat, az Isaszegi Aktuális, a Jókai Mór Városi könyvtár, a táncegyüttesek, a helyi vállalkozók, szolgáltatók, civil szervezetek és partnerek aktualitásait is felületeinken, legfőképp facebookon és honlapon, ezzel is segítve, hogy az adott információk minél több emberhez eljuthassanak.

A Művelődési Ház pályázatai sem álltak le, így mindeközben tovább dolgoztunk az intézmény elmúlt 70 évét felölelő kiadvány előkészítésén és az ehhez szükséges meglévő dokumentumok és képi anyagok, rendszerezésén, feldolgozásán, digitalizálásán.

Aktív csoportjaink sem tétlenkedtek ezen időszakban, így a különféle nívós egyesületekben és szövetségekben jelen lévő tagegyütteseink munkáit is segítettük most is. Ennek kapcsán érdemes kiemelni például a Muharay Elemér Népművészeti Szövetséget, mely 2020-ban lett 30 éves, ennek megünneplésére ebben az igen szokatlan helyzetben számtalan felhívást indítottak, melyben csoportjaink nagy örömmel vettek részt. Emellett a Gödöllői Kisvasút üzemeltetőinek megnyitó rendezvényén is szerepelhettek csoportjaink a nyár folyamán. A Gaudium Carminis Női Kamarakórus- hagyományos fellépéseik mellett- még a Nemzeti Galériában is énekelt.

Az egyre aktívabb online jelenlét lehetővé tette egy másik igen időszerű elképzelésünk megvalósítását is, mely egy látogatói igényfelmérő kérdőív megszerkesztése és publikálása volt digitális formában is és nyomtatott formában is. Az utóbbi anyag megjelentetésében az Önkormányzat adja a helyet a havi újságban januártól, míg az online verzió bárki számára elérhető facebook és honlap felületünkön. Az eddigi visszajelzések alapján tervezzük további kérdőívek összeállítását is. **Azt tapasztaljuk, hogy az embereknek igenis igénye van a kultúrára a városban. A rendezvények több formájában való megvalósulására is, így az eddigi adatok alapján a színház, koncertek, szervezett túrák és kirándulások állnak az első 3 helyen, beleértve ezek egyéni és családoknak szóló formáit.** Mindezek megvalósítása a folyamatos ötletelések, szervezés és kreatív megoldások mellett jelentős anyagi költséget jelent, ez utóbbi általában a legnagyobb nehézség a rendezvények megvalósítása tekintetében, a korlátozásmentes időszakban is.

A „Köszönjük Magyarországnak!” programmal nem csak az előadók, de a kisebb kulturális intézmények is jó programokkal gazdagodhattak. Ennek köszönhetően tudtuk fogadni a VSG Táncszínház előadását is.

Számos szakmai konzultáció zajlott ebben az évben más kultúrházak szakembereivel is a továbbiakat illetően, valamint a közös projektek lehetőségeinek tekintetében is történtek egyeztetések.

2020-ban az elmaradt rendezvényeket a lehetőségeinkhez mérten pótoltuk vagy online formában, újragondolva valósítottuk meg. Az elektronikus formában való megjelenés komoly előkészítő munkát és jóval több kreativitást kívánt meg tőlünk. A kialakult új helyzetben jobban kellett támaszkodnunk csoportjainkra, a város lakosságára, a civil szervezetekre és el kellett mélyednünk a város fotó-és videoarchívumában. Miután a ház falain kívülre kellett helyeznünk tevékenységünket, nagyobb hangsúlyt kapott a városi közösségfejlesztés, de a pozitív visszhang fontos megerősítés volt számunkra.

Programjaink voltak:

- befogadtuk az Alexander cirkuszt
- helyet adtunk a Klapka György Általános Iskola és AMI, valamint a Damjanich János Általános Iskola rendezvényeinek
- helyet adtunk a Filharmónia: Lázár Ervin program 2 előadásának
- a lehetőségekhez képest az Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre is nálunk tartotta rendezvényeit
- Idén is örömmel fogadtuk a Tűzoltóbált
- II. Senior Táncbáztalálkozót rendeztünk
- Gödöllői Kisvasút megnyitóján való részvétel csoportjaink fellépéseivel
- Sakk Szimultán Jeszenszky József sakkmesterrel
- Családi napok néven 2 napos rendezvény és Lázár Ervin mesekiállítás
- Isaszegi Adventi Ablakok játék online és szabadtéri közösségi rendezvény
- Karácsonyfadíszítés - közösségi rendezvény
- Mesesarok karácsonyi online meseolvasás gyermekeknek
- Tehetség Kutató Expedíció elindítása

Városi ünnepek:

- Felavattuk az 1265-ös Isaszegi csata emléktábláját a Szoborhegy alatti területen
- Trianoni megemlékezés
- Szent István király és az Új kenyér ünnepe

Hagyományörző rendezvények:

- Szent Iván éji tűzgrás Táncbázt
- Hagyományörző bábelőadás

Színházi előadások:

- Budai Bábszínház gyermek előadása
- Magyar Népmese Színház előadása
- VSG Táncszínház előadása a „Köszönjük Magyarországnak!” című program támogatásával
- Karácsonyi műsor: Club színház előadása – online

Online emlékműsorok:

- Aradi Vértanúk Emléknapja október 6. Club színház előadás
- Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékműsora október 23. Club színház előadás

Kiállítások:

- befogadtuk a Papagáj kiállítást
- ArtWall Community nemzetközi poszterkiállítást rendeztünk
- helyet adtunk a Klapka György Általános Iskola és AMI Rajzpályázat kiállításának
- Rétisasok világa – tollas szörnyek kiállítás
- **A Magyar Szent Korona Installáció és kiállítás**
- Kulturális Örökség Napjai - Isaszegi Barangoló - Reitmayer József isaszegi fafaragó kiállításának megnyitója és rövid vetítőképes előadása a Múzeumban
- A családi napokon Lázár Ervin mesekiállítást szerveztünk
- helyet adtunk a Családok Isaszegért Egyesület rajzpályázat kiállításának

Komoly-és könnyűzenei koncertek:

Január:

- Pótszilveszter Dj Frumannal
- Berle barátai és tanítványai Újév köszöntő koncertje
- Klapka AMI Jótékonyági Gálaműsor

Augusztus:

- Nyáresti koncertek:
- Boquilla Negra - Restás Gergő-Martinkó Gábor
- Gaudium Carminis Női Kamarakóruskoncertje az Öregtemplomban

Október:

- Zenél az utca – Térzene koncertek (Boquilla Negra Klarinétzenekar, Garda Zsuzsa Piano Projekt, Hedda Jazz, Independent Zenekar, Folksteps Zenekar)
- A Csiga Duó Zenekar gyerekkoncertje

December:

- Szekeres Adrien Szimfonikus Karácsonyi koncert - online esemény

Ismeretterjesztő előadások:

- Időutazás a történelem nyomában- Rendhagyó történelemóra
- Egyiptomi piramisok, királysírok leletei
- 1265-ös Isaszegi csata IV. Béla és V. István seregei csaptak össze – előadó: Nógrády Árpád
- Házasság hete előadás - Vajda Gábor és Tímea
- Rétságok világa – tollas szörnyek előadás
- Görög Ibolya előadása
- Pál Feri atya előadása
- Egészségmegőrző előadást is befogadtunk több alkalommal

Irodalmi rendezvények:

- Magyar Kultúra Napja – Szirtes Edina Mókus & Jammal – Csillagom looper show
- Költészet napja online összeállítás

Közösségépítő kezdeményezések (hagyományteremtő céllal)

- Adventi játékok:
- városi karácsonyfa díszítése,
- adventi ablakdíszítés és ablakkeresés

Az Isaszegi Művelődési Ház programjai 2020-ban

		(alkalom)
Saját szervezésű rendezvények	megvalósult	49
	online formában valósult meg	20
	elmaradt	36
Terembérlet	megvalósult	98
	elmaradt	128
Ingyenes terembérlet	megvalósult	324
	elmaradt	210
Utaztatás szervezés	saját csoportok utaztatása szakmai programokra, fellépésekre	8
Összesen	megvalósult	535
	online formában valósult meg	20
	elmaradt	374

2020-ban összesen 535 rendezvényünk volt. Ebből **saját szervezés 113 alkalom**, terembéres rendezvényeink száma összesen 422. 2020-ban ez átlagosan 1,16 rendezvényt jelent naponta.

Ezen kívül számolhatjuk saját csoportjaink rendszeres próbáit: Csata Táncegyüttes, Tá-Me-To csoport, Baba-Mama Klub, Asszonykórus, Lecsó csoport – általában 17 alkalom hetente.

Meg kell jegyezni a fentiekhez, hogy csoportjaink ügyintézését, szervezési munkáit is mi végezzük.

Kiemelt eredménye volt az évnek, hogy a hirtelen fellépő változásokhoz alkalmazkodni tudtunk, új formátumú események, közös programok, új együttműködések és partnerkapcsolatok jöhettek létre és a közönség is partner volt ezen események sikerében.

A hétköznapokon **állandó programot** jelentettek **saját csoportjaink** próbái és foglalkozásai, melyek 2020-ban csak részben voltak lehetségesek: az Isaszegi Asszonykórus 31 alkalommal 62 órában (5 alkalom elmaradt), a Csata Táncegyüttes csoportjai összesen 134 alkalommal 205 órában (elmaradt 95 alkalom), a TÁ-ME-TO csoport 62 alkalommal 186 órában (elmaradt 46 alkalom) és a Club színház Lecsó csoportja 8 alkalommal 16 órában (elmaradt 19 alkalom) próbált. A Baba-mama klub tagjai 14 alkalommal 28 órában jöttek el (elmaradt 15 alkalom). 2020-ban az addig más helyszíneken próbákat tartó csoportunk, a Gaudium Carminis Kamarakórus is helyet kért: összesen 7-szer próbáltak 14 órában (az őszi bezárás során elmaradt 6 próba).

Két külső táncscsoport, a Csattanó és a Csatangoló Táncscsoport is tartott próbákat nálunk. A vírus őket sem kímélte, így a Csatangoló Táncscsoport összesen csak 13-szor próbált színpadunkon.

A város iskolái is igénybe vették termeinket: A Klapka György Általános Iskola és A.M.I. nálunk tartotta vizsgáit, táncóráit, versenyeit és farsangjait. A Damjanich János Általános Iskola farsangi mulatságot tartott a nagytermünkben, a Gábor Dénes Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Technikum pedig szeptembertől iskolai képzés keretein belül néptánc órákat tartott hetente kétszer a Tükrös termünkben.

Folytatódtak az Adventista olvasóklub összejövetelek. Új kezdeményezést is köszönthettünk intézményünkben: Nyári Petra vezetésével elindult az Isaszegi Ökokör, összesen négy alkalommal, de reméljük, hogy a jövőben is jönnek hozzánk. Márciusban fogadtuk a mozgássérülteket éves gyűlésükön és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület bálja is a házban zajlott.

Helyet adtunk a test és lélek frissítését szolgáló jóga és szenior torna foglalkozásoknak.

A bezárások alatt is biztosítottuk a Magyar Vöröskereszt számára a negyedévente ismétlődő véradást.

1. sz. melléklet: Az Isaszegi Művelődési Ház 2020. évi programjai

2. sz. melléklet Az Isaszegi Művelődési Ház csoportjainak 2020. évi beszámoló

A beszámoló csoportjaink (Csata Táncegyüttes csoportjai, Isaszegi Asszonykórus, Gaudium Carminis Kamarakórus, Baba mama Klub, TÁ-ME-TO, Színjátszó kör: Lecsó csoport) tartalmi munkáját mutatják be.

III. Az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely 2020. évi pénzügyi beszámolója

3.1 Pályázati eredményeink

A 2020. év a pályázatok tekintetében is különleges év volt.

- A Csoóri Sándor Alap pályázati határidőit két alkalommal hosszabbította meg, így a 2019-ben elnyert pályázatok (az Isaszegi Asszonykórus és a Táncház rendezvények támogatása) áthúzódtak a 2020. évre és végül 2021. június 30-ig. Ezzel az Isaszegi Asszonykórus szakmai oktatása folytatódhat a 2021. év első negyedévében. (A Táncház pályázat sikeresen megvalósult és lezárult 2020-ban.)

- Ezen kívül további három pályázatot nyertünk:

Kiíró	téma	Támogatás összege
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő, Csoóri Sándor Alap	Isaszegi Asszonykórus támogatása	500.000.- Ft
Agrárminisztérium, Hungarikum Főosztály	„A kultúrház közkinccsé tétele”	3.994.000.- Ft
Pest Megye Önkormányzata	A Szent Korona Installáció vagyombiztosítása	80.000.- Ft
	Összesen:	4.574.000.- Ft

A Csoóri Sándor Alap nyertes pályázata az Isaszegi Asszonykórus oktatásának finanszírozásával szakmai fejlődését biztosítja és viseletüket gazdagítja. A támogatási összeg utaztatásukat is fedezi (részben vagy egészben – a vírushelyzettől függően).

A Hungarikum Főosztály támogatásával a 2020-ban már 70 éves „kultúrház” jubileumát ünnepeljük: készítünk egy fényképekkel gazdagított kiadványt a 70 évről, melyet májusban ünnepélyes keretek között adunk át a nagyközönségnek. Az évek során felgyűlt hatalmas mennyiségű nyomtatott és digitális formában létező anyagok tárolására szekrényt készítettünk és nagy kapacitású és biztonságú adattárolót vásárolunk. Mindezek a Települési Értéktárt és ezzel városunkat gazdagítják.

Márciustól városunkban volt kiállítva a Szent Korona Installáció. A vírushelyzet miatti korlátozások következtében Budapestre történő továbbszállítása sajnos nem történhetett meg. Pest Megye Önkormányzatának támogatása lehetővé tette, hogy a nagy értékű műtárgy vagyombiztosítását augusztusig meg tudtuk hosszabbítani.

- **Isaszeg Város Önkormányzata két alkalommal is sikeresen pályázott a Művelődési Ház és a Múzeumi Kiállítóhely számára, mindkettő nagymértékben segíti intézményeinket.**

Kiíró	téma	Támogatás összege
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat	1.433.000.- Ft
Emberi Erőforrások Minisztériuma	Kubinyi Ágoston pályázat	2.000.000.- Ft
	Összesen:	3.433.000.- Ft

A közművelődési érdekeltség-növelő pályázat 2020-ban sikeresen lezárult. Ennek keretein belül egyrészt raktárkonténert vásároltunk, nagy nehézségeket okozó tárolási gondjaink megoldására. Másrészt technikai eszközeinket is bővítettük: hangosítási feladatokra vettünk különböző asztali és rögzíthető állványos mikrofonokat és a külső helyszínek hangosításához állványos hangfalakat vásároltunk. Javíthatatlan projektorunkat is lecseréltük.

A Kubinyi Ágoston pályázat projektjének megvalósítása 2021-ben kezdődik. Ennek keretében a Múzeumi Kiállítóhely bejáratának akadálymentesítése történik meg, a hozzá tartozó burkolási és tereprendezési feladatok elvégzésével.

Mindkét pályázat benyújtásában és megvalósításában nagyon szépen köszönjük az Önkormányzat segítségét és támogatását!

3.2. Éves ünnepség keret felhasználása

Éves ünnepség keretünk felhasználásánál meghatározó volt az a körülmény, hogy az ünnepségek döntő többsége elmaradt. A nagy költségvetésű események – mint a Történelmi Napok és a Városi Napok – semmilyen formában nem lettek megrendezve. A városi ünnepségekről is új formában kellett gondolkodnunk: több alkalommal is szűk körben tartott, egyéni koszorúzással, valamint online összeállítással emlékeztünk meg a fontos eseményekről.

rendezvény	megvalósulás formája	költsége (Ft)
Isaszegi Történelmi Napok	elmaradt	0
Májfadöntés	elmaradt	0
Trianon	szűk körben tartott, egyéni koszorúzás és online műsor	65.000
Pedagógusnap	online műsor	10.000
Isaszeg Város Napja	elmaradt	0
Augusztus 20. városi megemlékezés	ünnepség és díjátadás	15.660
Idősek Világnapja	elmaradt	0
Szüreti vigalom	elmaradt	0
Október 6. és 23. városi megemlékezés	szűk körben tartott, egyéni koszorúzás, online műsor	92.500
Összesen:		183.160

3.3. Terembérlet bevételek

2020-ban a koronavírus miatti korlátozások következtében az 52 hétből csak 27 hétben voltunk nyitva. Ezen felül a nyitvatartási időszakban is számolnunk kellett a látogatók és bérlők bizalmatlanságával, óvatosságával – és az ennek következtében lemondott terembérlésekről. Így nem meglepő, hogy ezirányú bevételünk összesen **782.490 forint** volt, míg a kieső időszakra kalkulált minimális bevétel-veszteségünk **959.000 Ft.** (Természetesen teljesen pontos összeget nehéz mondani, az év közben jelentkező igények miatt.) Többek között elmaradtak a nagyobb bevételt hozó (terembérleti keretek között zajló) Dumaszínház előadások, bálók, esküvők, komolyzenei és bábelőadások, egyházi összejövetelek és az Operettgála. Nagy szívfájdalmunk, hogy a 2019-ben roppant sikeres és látogatott Karácsonyváros forgatagot sem tudtuk megrendezni, mely pénzügyi tekintetben is nagy veszteség.

3. sz. melléklet Isaszegi Művelődési Ház - terembérlet-bevételek és ingyenes teremhasználat 2020 évben

3.4. Bevételes rendezvények

2020-ban a rendezvényeink többsége (a kötelező bezárások következtében, érdeklődés hiányában vagy a koronavírus miatti óvatosság miatt) elmaradt. Két előadást (Görög Ibolya és Pál Feri Atya előadását) tudtunk csak az őszi időszakban megtartani, azonban itt is fennállt az a helyzet, hogy a kötelező intézkedések betartása végett korlátoznunk kellett a látogatók számát, ezzel bevételünk jó részéről le kellett mondanunk, illetve, hogy a látogatók részéről is csökkent az érdeklődés. Márciustól bevételünk gerincét alkotó óvodás előadások és a két legnagyobb, városi szintű rendezvény (történelmi napok és városi napok) is elmaradtak, ezzel jelentős bevételkiesésünk keletkezett.

A pályázati támogatásokkal megvalósult – több esetben is külső helyszínen megtartott - táncházakat (az októberi kivétellel) a táncosok ingyen látogathatták, de még így is érezhető volt az érdeklődők számának csökkenése.

Bevételes rendezvények

megnevezés	dátum	látogatók száma	bevétel
Budai Bábszínház: Bubu kalandjai – előadás óvodásoknak	2020.01.14.	170	136.000,-
Magyar Népmese Színház: Rózsavitéz – előadás óvodásoknak	2020.03.10.	306	244.800,-
Táncház	2020.10.10.	40	38.000,-
Családi nap	2020.10.24-25.	29	23.200,-
Görög Ibolya protokollszakértő előadása	2020.11.09.	21	25.300,-
Pál Feri Atya előadása	2020.11.10.	79	131.600,-
	Összesen:	645	598.900,- Ft

IV. A Múzeumi Kiállítóhely 2020. évi beszámolója

A COVID-19 járványügyi vészhelyzetnek köszönhetően a muzeális intézmény 2020. március 16-tól – június 17-ig, illetve november 11-től a mai napig zárva van. Bár a múzeum a látogatók előtt zárva volt, a gyűjteménykezelő folyamatosan végezte a szakmai munkákat. A betervezett rendezvényeik közül csak néhány valósulhatott meg az év II. felében. A több hónapos leállást követően jelentősen csökkent az intézménylátogatóinak száma, és az ebből származó jegybevétel is.

A múzeum munkatársa - március 16-i látogatók előtti zárva tartást követően - kezdetben a múzeumban, majd március 23-tól home office-ban végezte munkáját, utóbbi munkáról napi részletes jelentést küldött, több esetben fotókkal dokumentálva.

Az év elején Szmolicza József, mint Isaszegi Települési Értéktár bizottsági tag a Tornacsarnok falán lévő emléktábla felújításához felkutatta és elküldte a **Kossuth emléktábla** pontos feliratát a Bizottság elnökének Vercsekzné Sziki Évának. Az Értéktár Bizottság újravésztette az emléktáblát, majd 2020. április 6-ra az isaszegi csata (1849. IV.6.) 171. évfordulójára felújítva újra felhelyeztette azt.

Komoly pályázati sikert értünk el az önkormányzat segítségével. Az EMMI által kiírt **Kubinyi Ágoston Program** – Muzeális intézmények szakmai támogatására kiírt pályázatán, **Isaszeg Város Önkormányzata 2.000.000** forint támogatásban részesült, a Múzeum akadálymentesített feljárójának elkészítésére (II. ütem). Ennek köszönhetően a balesetveszélyes lépcsők, belső udvar is felújításra kerülhet majd. A projekt teljes költsége 4.000.000 forint, bízunk benne, hogy Isaszeg Város Önkormányzata az összeg második felét biztosítani tudja.

Az elrendelt zárva tartás alatt az online térben sikeresen igyekeztünk érdekes plusz információkkal ellátni a Múzeum iránt érdeklődő olvasóinkat. Az elért emberek számát tekintve 2000 felett 10, 1000 felett 25 bejegyzésünk volt.

Múzeumi látogatási adatok:

Összesen 2261 fő látogató kereste fel az isaszegi Múzeum kiállításait és rendezvényeit.

Összes fizető látogató: 206 fő

Ebből teljesárú fizető: 76 fő

Kedvezményes (nyugdíjas+diák): 130 fő

Összes ingyenes látogató: 2055 fő
Ebből ingyenes+ fizető diák: 868 fő
Óvodás: 167 fő
Múzeumi rendezvények látogatói: 744 fő
Kormány r. alapján ingyenes heti egy nap látogatói: 638 fő

Belépőjegy- és kiadvány eladásából származó bevételek:

[Teljesárú belépő: 300 forint/fő, Kedvezményes belépő: 150 forint/fő]

Teljesárú belépő: 22.800 Ft
Kedvezményes: 19.500 Ft
Összes bevétel jegyeladásból: 42.300 Ft

Kiadványok eladásából származó bevétel: 6.000 Ft

Fotójegy /500,-Ft/db/: 1.000 forint
Összes múzeumi bevétel: 49.300 forint

Szakmai munkáról:

- az A/4-es síkágyas szkennel segítségével a pozitív képek szkennelése, digitalizálása napi szinten 85 – 115 kép szkennelése, vágása, javítása, leltározása.
- Április végén a home office-ból visszatérve a múzeumban a Régészeti Leltárkönyv feldolgozásának elvégzése, egy erre a célra létrehozott nyilvántartó táblázat segítségével.
- A DVD tárunk kialakítása, leltározása, valamint a Hadtörténelmi Közlemények sorozata 1965-től – 1976-ig tartó évfolyamának leltározása
- Notter Béla ITK elnök segítségével a múzeum kemencéjének mindkét oldalán szülő támrendszer, kordon kiépítése.
- a múzeumi honlap szerkesztése mellett a Falumúzeum facebook oldalának frissítése, aktualizálása.
- Előzetes egyeztetés és szervezés után a VI. Veterán Kerékpár Túra egyik állomása lett a Múzeum
- Október 1-i kezdéssel a régi könyvállomány (köztük a Plébániáról begyűjtött könyvek) leltározása.
- Nagykőrösről a Pende Print Kft.-től 500 db Pallium rendelése, az Adattár leltározási munkáihoz.
- Prof. Dr. Kovács László régész kutató munkájának, adatgyűjtésének segítése, isaszegi régészeti adatok közlésével, könyvek egyes oldalainak szkennelésével.

Szakkönyvtári munkáról:

A szakkönyvtári állományunk, amely elsősorban helyben olvasásra, tanulmányozásra vehető igénybe, elsősorban ajándékozás révén gyarapodott az elmúlt évben is, de sikerült két darab könyvet vásárlás útján beszerezni. Szerző és címszerinti katalogizálása (az új gyarapodásokkal együtt) naprakész.

Ajándékozóiink:

Prof. Dr. Frisnyák Sándor 4 db., Dr. Boldizsár Gábor honv. ezredes 3 db., Frisnyák Zsuzsa – különlenyomatok 4 db., Dr. Székely András Bertalan 1 db., Banu Erika 1 db., Isaszegi Múzeumbarátok Köre 2 db. Ajándékozóiink könyvadományait ezúton is megköszönjük!

2020. évi gyarapodás 18 db,
2020. évi gyarapodással 903 tétel az új könyvállományunk száma.

2020. október 1-vel Dragonya Magdolna kulturális közfoglalkoztatott segítségével kezdtük el a régi könyvállományunk¹ (múzeumi+Plébániáról begyűjtött könyvek) leltározását.

A feldolgozás során 269 db könyv került leltározásra a múzeum saját állományából, és 174 db könyv pedig a Plébánia egykori értékes könyvtárából.

Az összes leltározott könyvünk 2020. december 31-én **1374 db** volt.

¹ 1945 előtti könyvek

DVD - tárunk két esemény felvételével gyarapodott, 1. A Reitmayer Iószef fafaragó Emlékkiállítás megnyitó felvételével (0:24 perc), 2. a fafaragó művészről készült filmösszeállítással 1975. évből (0:7 perc). Leltározottságuk naprakész (112., 113.).

Könyvtárunk részére begyűjtöttük az isaszegi Önkormányzati Tájékoztató újság valamennyi példányát, valamint az Isaszegi Iránytű c. időszaki kiadvány számait.

Tárgyi adományok:

1-T	2020.03.11	Kisfejes citera (13 húrral, ebből kettő elszakadt), műbőr hordtáskában. Három kisfejjel ellátott, alul nyitott népies hangszer	Horváth István, Isaszeg
2-T.	2020.05.06	Isaszegi Honvédszobrot ábrázoló képeslap, színezett 1942. nov. 2-án adták postára	Szlávik Jánosné, Gödöllő Dr. Vinceffyné Jenei Klára, Isaszeg
3-N	2020.10.04	Kicsi szita (átm. 13 cm), fehér merítő kanál	

Kiállítások:

Állandó kiállítás:

- Isaszeg Város történetét kronológiai sorrendben, az őskortól a II. világháborúig bemutató kiállítás
- Muzeális gyűjteményértékes régészeti, néprajzi és történelmi anyaggal
- A győztes isaszegi csatát (1849.) bemutató ólomkatona kiállítás
- Ókori és középkori tárló felújított, újrarendezett anyaggal
- A 2018-ban megújított, a XX. sz. elejét bemutató paraszt-polgári szoba és konyha enteriőr

Látogatható volt: 24 héten keresztül.

Mindezek ellenére halaszthatatlan az immár 39 éves állandó kiállításunk teljes körű felújítása! A kiállítás hagyományos tabló-tárló rendszerű, szövegei és felirati egynyelvűek, nem tartalmaznak interaktív elemeket, a mai kor igényeinek már nem felelnek meg.

Az új állandó kiállításhoz elsősorban a Kubinyi Ágoston Program pályázatain szeretnénk majd támogatást elnyerni, de ehhez szükséges lesz majd saját önerő biztosítása is.

Időszaki kiállítás:

1. Az előző évről áthúzódó, az Isaszegi Múzeumbarátok Köre 50. éves évfordulója alkalmából készült kiállításunk, mely megtekinthető volt 5 héten keresztül.
2. Február hónapban március 15-re és április 6-ra időszaki tárlatot készítettünk, az Isaszegen lezajlott győztes csata (1849. IV. 6.) emlékére.
Látogatható volt 3 héten keresztül.
3. Szeptember 19-től november 10-ig az Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely szervezésében: "Aki farag, szívet – lelket vés a fába" In Memoriam Reitmayer József (1912-1980) Emlékkiállítás, Reitmayer József isaszeg-szentgyörgypusztai népi fafaragóművész halálának 40. évfordulója emlékére.
A kiállítást rendezte: Szmolicza József gyűjteménykezelő
Látogatható volt 7 héten keresztül.

Közművelődés, múzeumpedagógiai munka

Előadások, rendezvények:

Január 18-án (szombaton) „Múzeumi esték” programsorozat keretében, az Isaszegi Természetbarát Klub (ITK), a Múzeumbarátok Köre és a Múzeum szervezésében, Csehország (Észak-kelet Csehország), Ausztria (Mariazell és környéke) című vetítőképes előadása volt megtekinthető, Notter Béla elnök (ITK) előadásában.

Február 15-én „Múzeumi esték” programsorozat keretében a Hazai tájakon II. című vetítőképes előadásra került sor az ITK második félévi túráiról. Előadó: Notter Béla elnök (ITK).

15 órától Tavaszköszöntő felvonulás indult a múzeumtól, a Művelődési Ház szervezésében.

Február 27-én tartotta alakuló gyűlését a múzeumban a **Rákóczi Szövetség** isaszegi szervezete, valamint a Három királyfi, Három királyné Mozgalom Molnár Mihály szervezésében. A múzeum munkatársa rövid megemlékezést tartott Isaszeg és II. Rákóczi Ferenc a népi emlékezetben (hagyományban) címmel.

Február 29-én (szombaton) tartotta a közgyűlését az Együttműködés Isaszegért Egyesület, majd az Isaszegi Múzeumbarátok Köre tartotta tisztújító Közgyűlését.

A múzeumba érkező vendégeink részére kérésre tárlatvezetést tartunk. A gyermekek részére „múzeumi játék” puzzle az isaszegi csatáról, kukoricaszemekből különböző tárgyak kirakása, régi szavak (ételek, eszközök, tárgyak) párosítása a mai megfelelőikkel és rajzfoglalkozás teszük érdekesebbé a múzeumi látogatást.

4. sz. melléklet: 2020. évi közművelődési tevékenység (Múzeumi Kiállítóhely)

5. sz. melléklet: Tárgyi gyarapodás 2020-ban (Múzeumi Kiállítóhely)

6. sz. melléklet: Tárgyi anyag leltározásáról, nyilvántartásról, kölcsönzésről 2020 (Múzeumi Kiállítóhely)

7. sz. melléklet: Műtárgyvédelem 2020 (Múzeumi Kiállítóhely)

A részletes beszámoló a Művelődési Házban megtekinthető.

.....
Pongrácz Gabriella
igazgató

s.sz.	Dátum		Esemény megnevezése
	hónap	nap	
1.	Január		Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ - online
2.		12	Megemlékezés a Don kanyar áldozataira
3.		22	Magyar Kultúra Napja – IMH-AKÍK online műsor
4.			Nagy Farsangi MaszkREformálás - online
5.	Február		Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ
6.			Kiállítás – Nagy Farsangi MaszkREformálás
7.		14.	Kiállítás – Családok Isaszegért Egyesület fotópályázat
8.		25.	A Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja
9.		25.	Ismeretterjesztő ea. – Kommunista téma - NAVA
10.	Március		Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ
11.		9. kedd	Véradás
12.		12. péntek	Juhászné Miklós Judit festő kiállításának megnyitója
13.		13. szombat	Isaszeg Táncház
14.		15. hétfő	1848-49-es forradalom és szabadságharc – megemlékezés a Honvédszobornál, ONLINE ünnepi műsor
15.		18. csütörtök	Időutazás a történelem nyomában
16.		22. hétfő	A víz világnapja - ismeretterjesztő
17.		25. csütörtök	Ismeretterjesztő ea. – digitális témahét - NAVA
18.		27. szombat	Tavaszköszöntő, kiszehajtás
19.		30. kedd	Húsvéti gyerek előadás
20.	Április		Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ
21.		01. csütörtök	húsvéti kézműves vásár kézműves foglalkozásokkal és programokkal
22.		5-6. hétfő-kedd	Isaszegi Történelmi Napok ONLINE!
23.		9. péntek	Költészet napi megemlékezés a Tóth Árpád emléktáblánál
24.		9. péntek	PSA Fotócsoport kiállításának megnyitója
25.		10. szombat	Isaszeg Táncház
26.		15. csütörtök	Időutazás a történelem nyomában
27.		16. péntek	A holokauszt magyar áldozatainak emléknapja – program/előadás
28.		19. hétfő	foglalkozás az általános iskola 7-8. osztályos korosztályának az Ökokörrel közösen a fenntarthatóság jegyében
29.		22. csütörtök	A Föld napja – ismeretterjesztő előadás a fenntarthatóság jegyében

30.		24.	szombat	Csatangoló CD bemutató, kiállítás és szabadtéri rendezvény (Múzeum)
31.		29.	csütörtök	Flashmob a tánc világnapja alkalmából
32.		30.	péntek	Ismeretterjesztő ea. – Vigh Borbála – hogyan utazhatunk olcsón a világban?
33.	Május			Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ
34.		1.	szombat	Májfaállítás
35.		1.	szombat	UTCABÁL Majális
36.		2.	vasárnap	Anyák napi műsorösszeállítás ONLINE
37.		4.	kedd	Társasjáték Klub
38.		7.	péntek	Színházi előadás
39.		8.	szombat	Isaszeg Táncház
40.		15.	szombat	A „Kultúr” 70 éve – könyvbemutató, kiállítás megnyitó és ünnepi műsor
41.		16.	vasárnap	Családi kirándulás közös szervezés az ITK-val és a Múzeummal
42.		20.	csütörtök	Jutalomkirándulás az Időutazás a történelem nyomában legaktívabb résztvevői számára
43.		21.	péntek	Bogács – gyerekopera (Bartók Zeneház) 2 ea.
44.		26.	szerda	Challenge Day – a kihívás napja – mozgásos programok
45.		28.	péntek	Stand Up ea. Köhalmi Z.?
46.		29.	szombat	Májfadöntés (+Csatangoló filmfelvétel)
47.		30.	vasárnap	Városi Gyereknap – Szoborhegy alatt
48.	Június			Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ
49.		1.	kedd	Társasjáték Klub
50.		4.	péntek	Nemzeti összetartozás napja – Trianoni megemlékezés a Hősök és Áldozatok Emlékparkjában
51.		11.	péntek	Ismeretterjesztő ea. Szabó Gyuri bácsi, a füvesember
52.		12.	szombat	Isaszeg Táncház
53.		14.	hétfő	Pedagógusnap – ünnepség és színpadi műsor
54.		19.	szombat	Nyáresti Koncertek I.
55.		21-25.	h-p	Az IMH nyári napközis tábora
56.		22.	kedd	Véradás
57.		26.	szombat	Szent Iván éji Tüzugrás
58.		28-júl2.	h-p	Az IMH utazós nyári napközis tábora
59.	Július			Tehetség Kutató EXPEDÍCIÓ

60.		3.	szombat	Mesterségek napja a Múzeumban
61.		3.	szombat	Nyáresti Koncertek II.
62.		10.	szombat	Isaszeg Táncház
63.		31.	szombat	Isaszegi Városi Napok
64.	Augusztus	1.	vasárnap	Isaszegi Városi Napok
65.		3.	kedd	Társasjáték Klub
66.		7.	szombat	Isaszeg Táncház
67.		14.	szombat	Nyáresti Koncertek III.
68.		20.	péntek	Szent István Király és az Új Kenyér Ünnepe – ünnepi műsor és díjátadó a Szent István katolikus templom előtt
69.		28.	szombat	Nyáresti Koncertek IV. – a Gaudium Carminis kamarakórus koncertje az Öregtemplomban
70.	Szeptember	3.	péntek	Tüttő József festőművész kiállításának megnyitója
71.		7.	kedd	Társasjáték Klub
72.		10.	péntek	Színházi előadás – Club Szh. Improvizációs előadás
73.		11.	szombat	Gyermekmatiné
74.		11.	szombat	Isaszeg Táncház
75.		14.	kedd	Véradás
76.		16.	csütörtök	Senior Akadémia
77.		23.	csütörtök	Időutazás a történelem nyomában
78.		27.	hétfő	Pályaválasztási Börze
79.		25.	szombat	Zenél az Utca
80.		30.	csütörtök	A népmese napja – Csata Tánctínház
81.	Október	1.	péntek	Idősek világnapja
82.		3.	vasárnap	Állatok világnapja - gyerekprogramok
83.		5.	kedd	Társasjáték Klub
84.		6.	szerda	Az Aradi vértanúk emléknapja – városi megemlékezés és műsor a Honvédszobornál
85.		8.	péntek	Keczely Gabriella festő és grafikus kiállításának megnyitója
86.		9.	szombat	Szüreti felvonulás
87.		9.	szombat	Isaszeg Táncház
88.		12.	kedd	Ovis előadás – Miamanó Szh. – Rumcájsz és Manka
89.		14.	csütörtök	Senior Akadémia
90.		16.	szombat	Gyermekmatiné

91.		21.	csütörtök	Időutazás a történelem nyomában
92.		22.	péntek	Komolyzenei koncert
93.		23.	szombat	Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékünnepe – városi megemlékezés és műsor a Szoborhegyen a Kopjafánál
94.		30.	szombat	Halloween rendezvény
95.	November	2.	kedd	Társasjáték Klub
96.		5.	péntek	Gera Béla Miklós festőművész kiállításának megnyitója
97.		6.	szombat	Gyermekmatiné
98.		6.	szombat	Isaszeg Táncház
99.		9.	kedd	Ovis előadás
100.		13.	szombat	Tűzoltóbál
101.		18.	csütörtök	Senior Akadémia
102.		19.	péntek	Könnyűzenei koncert
103.		25.	csütörtök	Időutazás a történelem nyomában
104.		26.	péntek	Adventi kiállítás megnyitója
105.		27.	szombat	Gaudium Carminis Kamarakórus adventi koncertje és 30. jubileumi ünnepség
106.	December	1-24		Isaszegi Adventi Ablakok
107.		4.	szombat	NYBK Karácsony
108.		5.	vasárnap	Mikulás Ünnepség a művházban
109.		7.	kedd	Ovis előadás
110.		7.	kedd	Társasjáték Klub
111.		10.	péntek	Színházi előadás
112.		11.	szombat	Csata Karácsony vagy Lucázás
113.		11.	szombat	Táncház
114.		12.	vasárnap	Karácsonyváró Forgatag – adventi kézműves vásár és programok
115.		14.	kedd	Véradás
116.		18.	szombat	IMH Partnerkarácsony
117.		19.	vasárnap	Karácsonyváró Forgatag - adventi kézműves vásár és programok

Az Isaszegi Művelődési Ház művészeti kiállítási terve 2021-ben

Dátum	Nagyterem
Február	Farsangi Tér-kiállítás (MH előtt)
Február 14-március 21.	Családok Isaszegért Egyesület fotókiállítása ONLINE!
Március 12 – április 6.	Juhászné Miklós Judit festő kiállítása
Április 9.- május 13.	PSA Fotócsoport kiállítása
Május 15 - augusztus 27.	„70 éves a művelődési ház” fotó-és plakát kiállítása
Szeptember 3 – október 5.	Tüttő József festőművész kiállítása
Október 8 – november 2.	Keczely Gabriella festő és grafikus
November 5 – 23.	Gera Béla Miklós festő kiállítása
November 26 – december 20.	Adventi kiállítás

Az Isaszegi Művelődési Ház által tervezett klubok/szakkörök 2021-ben

s.sz.	Foglalkozás megnevezése	Fogl. típusa	Célcsoport	Rendszeresség
1.	Kézimunka szakkör (kötés, horgolás, szabás-varrás)	kézműves	felnőtt	heti/kétheti
2.	Gyöngyfűző szakkör	kézműves	gyerek/felnőtt	heti/kétheti
3.	Társasjáték Klub	játék	gyerek	havi
4.	Társastánc tanfolyam	tánc	felnőtt	heti
5.	Hastánc tanfolyam	tánc	felnőtt	heti
6.	Ovis mozgásos foglalkozás	fejlesztő	gyerek	napi
7.	Zumba/pilates	mozgás	felnőtt	heti 1-2
8.	Jóga/senior jóga	mozgás	felnőtt	heti
9.	Baba-Mama Klub	közösségi	baba-mama	heti
10.	Baba-mama torna	mozgás	baba-mama	heti
11.	Kismama torna	mozgás	felnőtt	heti
12.	Spec. torna (gerinc, intim, stb...)	mozgás	felnőtt	heti
13.	Öko-kör	életmód	felnőtt	heti
14.	Kiskertész Klub	kertész	gyerek/felnőtt	havi
15.	Kézműves alkotó kör (Mozaik)	kézműves	gyerek/felnőtt	heti/kétheti
16.	Filmklub	művészet	felnőtt	havi
17.	IsRód színjátszó csoport	drámapedagógia	gyerek	heti
18.				
19.	Rocksuli	zene	gyerek	heti
20.	Jam Klub	zene	gyerek/felnőtt	heti/kétheti
21.	Művészeti Klub	művészet	felnőtt	eseti
22.	Biblia Olvasóklub	vallás	felnőtt	havi

2020. szakmai beszámoló

ssz.	hónap	nap		helyszín	rendezvény	résztevők	
						látogatók	fellépők, közreműködők
1.	január	10.	péntek	Művelődési ház	Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre Pótszilveszter	100	5
2.		11.	szombat	Művelődési ház	Pótszilveszter Dj Frumannal	21	1
3.		12.	vasárnap	külső helyszín	Emlékezés a Don-kanyar áldozataira	60	4
4.		14.	kedd	Művelődési ház	Bubu kalandjai – Budai Bábszínház gyermek előadása	170	3
5.		18.	szombat	Művelődési ház	Alexander cirkusz (terembér)	48	6
6.		22.	szerda	Művelődési ház	Magyar Kultúra Napja – Szirtes Edina Mókus & Jammal – Csillagom looper show	270	3
7.		23.	csütörtök	Művelődési ház	Egészségmegőrző előadás (terembér)	12	1
8.		26.	vasárnap	Művelődési ház	Berle barátai és tanítványai Újév köszöntő koncertje	180	8
9.		31.	péntek	Művelődési ház	Klapka Jótékonyági Gálaműsor	120	10
10.	február	01.	szombat	Művelődési ház	Táncház	56	7
11.		01.	szombat	Művelődési ház	Disznótoros - Samu Zoli Zenekara a házban	40	4
12.		06.	csütörtök	Művelődési ház	Időutazás a történelem nyomában- Rendhagyó történelemóra – Egyiptomi piramisok, királysírok leletei - Robert Patruna Egyiptom szakértő	70	1
13.		07.	péntek	Művelődési ház	Klapka György Általános Iskola farsang felsőtagozat	85	10
14.		08.	szombat	Művelődési ház	Klapka György Általános Iskola farsang alsótagozat	250	10
15.		09.	vasárnap	Művelődési ház	Papagáj kiállítás	38	1
16.		10.	hétfő	Művelődési ház és online	Búcsúunk Nagy Jánosnétől az Isaszegi Asszonykórus csoportvezetőjétől (kiállítás és film)	350	1
17.		12.	szerda	Művelődési ház	Dr. Takács Tamás előadás		
18.		13.	csütörtök	Művelődési ház	Házasság hete előadás - Vajda Gábor és Tímea		2

19.		13.	csütörtök	Művelődési ház	Civil fórum	12	12
20.		14-16.	péntek	Művelődési ház	Kultúrházak Éjjel – Nappal: ArtWall Community poszter kiállítás	170	-
21.		14.	péntek	Művelődési ház	Isaszegi Damjanich János Általános Iskola farsang	280	10
22.		15.	szombat	Külső helyszín	Kultúrházak Éjjel – Nappal: Tavaszköszöntő kiszehajtás	75	75
23.		15.	szombat	Művelődési ház	Csata farsang	70	4
24.		15.	szombat	Művelődési ház	Táncház	62	6
25.		21.	péntek	Művelődési ház	Hadak Útja Lovas Sportegyesület éves vetítés	10	10
26.		22.	szombat	Művelődési ház	Tűzoltóbál	180	180
27.		25.	kedd	külső helyszín	Kommunista Diktatúrák Áldozatainak Emléknapja	25	1
28.		26.	szerda	Művelődési ház	Klapka György Általános Iskola és AMI Versmondó verseny és díjkiosztó ovisoknak		
29.		26.	szerda	Művelődési ház	Klapka György Általános Iskola és AMI Rajzpályázat díjátadó és kiállításmegnyitó		
30.		27.	csütörtök	Művelődési ház	Egészségmegőrző előadás (terembér)		2
31.		27.	csütörtök	Művelődési ház	Rákóczi Szövetség és 3 Királyfi 3 Királynő mozgalom taggyűlése		
32.		28.	péntek	Művelődési ház	Filharmónia: Lázár Ervin program 2 előadás	246	
33.		29.	szombat	Művelődési ház	Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre retro farsang	180	
34.	március	01.	vasárnap	külső helyszín	Utazási kiállítás - Csata Táncegyüttes kamasz csoport, Tá-Me-To csoport, a Mozaik Kézműves Műhely	63	
35.		03.	kedd	Művelődési ház	A Mozgássérültek Ceglédi Önálló Egyesülete közgyűlése	45	3
36.		03.	kedd	Művelődési ház	Rétisasok világa – tollas szörnyek előadás és kiállítás	6	
37.		05.	csütörtök	online	Az elkészült Isaszegi Történelmi Napok hivatalos honlap bejegyzés megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
38.		05.	csütörtök	külső helyszín	Szent korona installáció és kiállítás a Hősök és Áldozatok Emlékparkjában	100	
39.		05.	csütörtök		Időutazás a történelem nyomában - Rendhagyó történelemóra –1265-ös Isaszegi csata IV. Béla és V. István seregei csaptak össze - előadó Nógrády Árpád	80	

40.		05.	csütörtök	külső helyszín	Az 1265-ös Isaszegi csata emléktáblájának avatása a Szoborhegy alatti területen	45	
41.		07.	szombat	Művelődési ház	II. Senior Táncbáztalálkozó – Banyafarsang - 5 éves a Tá-Me-To csoport	55	
42.		09.	hétfő	Művelődési ház	Országos társasjáték találkozó Isaszegi Damjanich János Általános Iskola szervezésében		
43.		10.	kedd	Művelődési ház	Rózsavitéz - Magyar Népmese Színház gyermek előadása	306	4
44.		14.	szombat	Művelődési ház	Majmok királya Felméri Péter önálló estje – Isaszeg DUMASZÍNHÁZ	elmaradt	
45.		14.	szombat	külső helyszín	Stabat-Mater – Gaudium Carminis Kamarakórus koncertje a Katolikus templomban	elmaradt	
46.		14.	vasárnap	online	A XXXII. Tavaszi Emlékhadjárat elhalasztásáról kapott hivatalos tájékoztató megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-
47.		15.	csütörtök	külső helyszín	Városi megemlékezés-koszorúzás	20	20
48.		16.	hétfő	Művelődési ház	Pál Feri atya előadása	elmaradt	
49.	16-tól határozatlan ideig a ház nem fogadhatott látogatókat		hétfő	Művelődési ház	Rendkívüli zárás, belső munkák folytatása, online felületekre a további anyagok előkészítése		
50.		17.	kedd	Művelődési ház	Véradás	41	6
51.		17.	kedd	online	Búcsú Bodnár Miklósné Margit Isaszegi Asszonykórus tagtól, bejegyzés és videó megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
52.		19.	csütörtök		Szenior Akadémia VII. előadás	elmaradt	
53.		21.	szombat	Művelődési ház	Bolgár Táncbáztalálkozó	elmaradt	
54.	április	01.	szerda	online	Tájékoztatás belső feldolgozó munkákról a művelődési ház 70 éves kiadványáról és elindul a „Fotóáramlás” sorozat válogatásainak megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
55.		05.	vasárnap		Isaszegi Történelmi Napok - XXXII. Tavaszi Emlékhadjárat	elmaradt	
56.		06.	hétfő		Isaszegi Történelmi Napok - XXXII. Tavaszi Emlékhadjárat	elmaradt	
57.		06.	hétfő	külső helyszín	Isaszegi Történelmi Napok alkalmából koszorúzás a Szoborhegyen a Honvéd Szobornál	6	6
58.		07.	hétfő	online	Húsvéti poszt megjelentetése a Csata Táncgyűttes locsolkodós válogatott archív képeiből összeállítás	-	-

					megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén		
59.		09.	csütörtök		Szenior Akadémia VIII. előadás	elmaradt	
60.		11.	szerda	online	Költészet Napja - online fotóválogatás megjelentetése az elmúlt évek költészet napi rendezvényeiből a művelődési ház facebook és honlap felületén, valamint költészet napi poszt szerkesztése és megjelentetése a művelődési ház instagram felületén	-	-
61.		17.	péntek	Művelődési ház	Hadnagy Jolán Családmódel előadása	elmaradt	
62.		21.	kedd	Művelődési ház	MiaManó Színház gyermekelőadása	elmaradt	
63.		30.	csütörtök	online	Májfaállítás hagyományáról poszt megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
64.		30.	csütörtök	online	A Muharay Elemér Népművészeti Szövetség felhívására készülő „30 év Szövetségben” című a tagegyüttesekkel közös videofilmhez a helyi énekesek felvételeinek és az azokból szerkesztett képekkel ellátott bejegyzések megosztása a művelődési ház facebook és instagram felületén	-	-
65.	május	04.	hétfő	online	Anyák napi köszöntő archív videó megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
66.		05.	kedd	online	Anyák napi köszöntő felhívás kiírása a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
67.		05.	kedd	online	Az Isaszegi Települési Értéktár pályázati felhívásának megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
68.		15.	péntek	online	Elindul az „Értéktár képekben” videósorozat az Isaszegi Aktuálison, melyet megjelentetünk a művelődési ház facebook és honlap felületén is, valamint nyomtatásos formában az Önkormányzat által	-	-
69.		11-17.	hétfő-vasárnap		Közösségek hete		
70.		20.		online	„Körbetáncoljuk a Kárpát-medencét! Összetartozunk 1920/2020” kisfilmsorozat felhívására készült Csata Táncegyüttes videofilmjének és bejegyzéseknek megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-
71.		21.	csütörtök	online	XXXII. Tavaszi Emlékhadjárat 2021-re való áttételéről a hivatalos nyilatkozat megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-

		22.	hétfő		Megnyit a Ház		
72.	június	02.	szombat	online	A Magyar Huszár és Katonai Hagyományörző Szövetség felhívásának megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
73.		04.	hétfő	külső helyszín	Nemzeti Összetartozás Napja – Trianon 100 városi megemlékezés a Hősök és Áldozatok Emlékparkjában	-	-
74.		04.	hétfő	külső helyszín és online	A trianoni megemlékezés után az Isaszegi hagyományörzők és a Magyar Huszár és Katonai Hagyományörzők Szövetségének tagjairól a Szoborhegyen készült csoportképével bejegyzés megosztása a művelődési ház facebook honlap és instagram felületén	-	-
75.		08.	hétfő	online	Pedagógusnapi online előadás a művelődési ház facebook és honlap felületén, valamint az Isaszegi Aktuálison	-	-
76.		09.	kedd	online	A Csata Táncegyüttes részére készített toborzó plakát megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén.	-	-
77.		16.	kedd	Művelődési ház	Véradás	53	6
78.		27.	szombat	külső helyszín	Szent Iván éji tűzgrás és Táncház a Sportpályán	60	60
79.		29-július 3.	hétfő-péntek	Művelődési ház és külső helyszín	Napközis kalandozások Isaszegen és környékén a Művelődési Ház nyári napközis tábora	24	2
80	július	05.		külső helyszín	Asszonykórus kirándulása Vácrátóton	18	18
		10-31.			Nyári szünet, zárva a ház		
81.		27-31.	hétfő-péntek	Művelődési ház és online	Csata Táncegyüttes óvodás korosztályú napközis tábora	30	4
82.	augusztus	01.	péntek	külső helyszín	Gödöllői Kisvasút megnyitóján való részvétel csoportjaink fellépéseivel (Csata Táncegyüttes, Isaszegi Asszonykórus, TA-ME-TO csoport)	500	63
83.		03.	hétfő	Művelődési ház és online	Dr. Eöry Ajándok biológusra, matematikusra, orvosra, akupunktúrás orvosra, a hagyományos kínai orvoslás hazai úttörőjére, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat orvosára emlékezett a Tá-Me-To csoport a meridián tornán Isaszegen	25	25
84.		07-08.	péntek-vasárnap	külső helyszín	Isaszegi Városi Napok	elmaradt	

85.		09.	vasárnap	külső helyszín	Balatonfelvidéki túra a TA_ME-To és az Asszonykórus tagjainak részvételével	48	48
86.		10-14.	hétfő-péntek	külső helyszín	Nyári Napközis Tábor – a Művelődési Ház utazós tábora	30	2
87.		10-14.	hétfő-péntek	Művelődési ház és online	Csata Táncegyüttes általános iskolás korosztályú napközis tábora	20	4
88.		15.	szombat	Művelődési ház	Nyáresti koncertek - Boquilla Negra - Restás Gergő-Martinkó Gábor	26	
89.		15.	szombat	Művelődési ház	Táncház	42	
90.		20.	csütörtök	külső helyszín	Szent István király és az Új kenyér ünnepe	120	50
91.		30.	vasárnap	külső helyszín	Öregtemplomban a Gaudium Carminis Női Kamarakórus nyáresti koncertje	67	14
92.	szeptember	06.	vasárnap	Művelődési ház	Pöttöm Panna – a VSG Táncszínház gyermekelőadása a „Köszönjük Magyarországnak” című program támogatásával	12	4
93.		10.	csütörtök	online	Az Isaszegi színjátszó csoport részére készült plakát megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-
94.		11.	péntek	külső helyszín	Idősek világnapja a Sportpályán	elmaradt	
95.		12.	szombat	Művelődési ház	Táncház	50	50
96.		15.	kedd	Művelődési ház	Véradás	43	6
		16-18.	szerda-péntek	külső helyszín	A Ta-ME-TO csoport részvétele a balatonszárszói senior találkozón	-	16
97.		19.	szombat	Múzeum	Kulturális Örökség Napjai - Isaszegi Barangolón - Reitmayer József isaszegi fafaragó kiállításának megnyitója és rövid vetítőképes előadása	12	2
98.		19.	szombat	külső helyszín	Kulturális Örökség Napjai - Isaszegi Barangolón - Táncház	60	60
99.		25.	péntek	Művelődési ház	Majmok királya Felméri Péter önálló estje – Isaszeg DUMASZÍNHÁZ	elmaradt	
100.		27.	vasárnap	külső helyszín és online	Gaudium Carminis Női Kamarakórus szereplése a Nemzeti Galériában, a szereplésről bejegyzések megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	12
101.		28.	hétfő	Művelődési ház	Pályaválasztási Börze	100	12 isk.
102.		29.	kedd	Művelődési ház	Civil fórum	12	12
103.	október	02.	péntek	Művelődési ház	Sakk Szimultán Jeszenszky József sakkmeisterrel	6	
104.		06.	péntek	külső helyszín	Aradi Vértanúk Emléknapja – koszorúzás, online emlékműsor	6	

105.		10.	szombat	külső helyszínek és Művelődési ház	Zenél az utca – Tézene koncertek (Boquilla Negra Klarinétzenekar, Garda Zsuzsa, Hedda Jazz, Independent Zenekar, Folksteps Zenekar)	260	
106.		10.	szombat	Művelődési ház	Táncház	48	
107.		17.	szombat	Művelődési ház	Europerekt - Gála-koncert a Fedák Sári Színtársulat előadása	elmaradt	
108.		18.	vasárnap	Művelődési ház	Vitéz László és az elátkozott malom bábelőadás kicsiknek és nagyoknak (terembér)	85	4
109.		23.	kedd	külső helyszín	Városi megemlékezés, koszorúzás és online emlékműsor	30	1
110.		24-25.	szombat-vasárnap	Művelődési ház	Családi napok - Lázár Ervin meséiből kiállítás és meseolvasás, Csiga Duó gyerekkoncert, arcfestés, kézműveskedés, rajzkiállítás	70	2
111.	november	09.	hétfő	Művelődési ház	Görög Ibolya protokoll szakértő „Protokoll az életem” előadása	21	1
112.		10.	kedd	Művelődési ház	Pál Feri atya előadása – „Hogyan válhat erőforrássá a múlt, hogyan alakítható szabadon a jövő?”	79	1
	november 11-től határozatlan ideig a ház nem fogadhat látogatókat		péntek	Művelődési ház és online	Rendkívüli Zárás, folytatódnak a belső munkák és az online megjelentetések, események, valamint a 70 éves kiadvány munkálatai		
113.		14.	szombat	Művelődési ház	Isaszegi Asszonykórus filmfelvétele a Palócgálán való online részvételhez, felvétel beküldése	13	13
114.		21.	szerda	online	Gaudium Carminis Női Kamarakórus 30 éves jubileuma – Köszöntőlap és videóösszeállítás készítése a korábbi évek képes, filmes anyagaiból a kórus részére, valamint megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
115.		26.	csütörtök	online	A művelődési ház előtti városi karácsonyfa állításról fényképes bejegyzés megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-
116.		26.	csütörtök	online	A művelődési ház előtti városi karácsonyfa közös díszítésére való felhívás megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	150	-
117.		29-december 13.	vasárnap	online	Online Karácsony Váró Forgatag – Adventi Kézműves Vásárok facebook felületén	-	-

118.	december	01-24.	péntek	online	Isaszegi Adventi Ablakok játék, játékban résztvevő ablakok beküldött fotóinak folyamatos feldolgozása, galéria készítése és megjelentetése a művelődési ház honlapján, valamint kollázs képek szerkesztése megosztása a művelődési ház instagram felületén	200	-
119.		13.	vasárnap	Művelődési Ház	Club színház karácsonyi műsorának felvétele	-	5
120.		15.	kedd	Művelődési Ház	Véradás	43	6
121.		21.	hétfő	online	Igényfelmérő kérdőív megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
122.		21.	hétfő	online	Tehetség Kutató Expedíció felhívás plakát megjelentetése a művelődési ház facebook, honlap és instagram felületén	-	-
123.		21.	hétfő	Művelődési ház és online	Mesesarok karácsonyi online meseolvasás gyermekeknek a művelődési ház facebook felületén felvételről	-	1
124.		22.	kedd	online	A művelődési ház ajándéka videó megjelentetése az Önkormányzat facebook oldalán	-	-
125.		23.	szerda	online	A művelődési ház ajándéka videó megjelentetése a művelődési ház facebook és honlap felületén	-	-
126.		25.	péntek	online	Szekeres Adrien online karácsonyi szimfonikus koncert felvételről a művelődési ház facebook felületén	-	-
127.		28.	hétfő	Művelődési ház	Ajándékosztás (egyesevel) az Isaszegi Adventi Ablakok játék résztvevőinek	-	-
128.		28.	hétfő	online	Isaszegi Tehetség KutatóExpedíció felhívás megjelentetése a művelődési ház online felületein	-	-
					Összesen: rendezvény	5.477	881

Kiállítások:

	időtartam		téma	kiállító	látogatók/fő
1.	Február 9 -	Február 9.	Papagáj kiállítás	Németh Rudolf	80
2.	Február 14 -	Március 24.	Kultúrházak Éjjel – Nappal: "Egy könyvben a mi falunk" Nemzetközi kortársművészeti promóciós poszter válogatás egy 2015-ben alakult facebooki közösség ARTWALL COMMUNITY 2016/2019 c. könyvben megjelent munkáiból	Art Wall stúdió	170
3.	Február 24 -	Március 7.	Rajzkiállítás	Klapka György Általános Iskola és AMI	150
4.	Március 3. -	Március 3.	Rétisasok világa – tollas szörnyek kiállítás	Zágráb Károly	6
5.	Március 5 külső helyszín-	Április 6. – a pandémia miatt meghosszab bítva augusztus 7- ig	Magyar Szent Korona installáció a Hősök és Áldozatok Emlékparkjában	Elekes Gyula székelyudvarhelyi tűzzománcművész	
6.	Október 19 -	Október 30.	Rajzpályázatra érkezett művekből kiállítás	Családok Isaszegért Egyesület	60
7.	Október 24. -	Október 25.	Lázár Ervin mesekiállítás	Pannon-Panoptikum Kft.	70
				Összesen:	536

Megjegyzés: A kiállítások látogatóinak statisztikai számai a nagyteremben zajló rendezvények látogatóinak számának összessége.

Csata Táncegyüttes 2021. évi tervei.

Az együttes 2021-re is sok munkát tervezett, a pandémia miatt viszont bizonytalan ennek megvalósulása.

Amint lehetséges és engedélyezett szeretnénk a próbákat folytatni és a megkezdett táncanyagokat befejezni és koreográfiát készíteni.

Az együttes meghívást kapott május hónapban Németországba, ennek szervezése zajlik éppen.

Szeretnénk a lengyelországi kapcsolatainkat felerősíteni és meghívni az ottani együtteseket és mi is szeretnénk kiutazni Lengyelországba.

Május hónapban – amennyiben a járványhelyzet engedi – részt kívánunk venni a Méta Fesztiválon.

Nyáron a Balaton-felvidéken tervezünk kirándulni, valamint előadást tartani.

Meghívásunk van erdélyi néptánc táborba.

Idén is szeretnénk megtartani a hagyományos Nyári Napközis Tábort Isaszegen és egy külső néptánc tábort (Szendehelyen, vagy máshol).

Augusztusban részt szeretnénk venni a Montenegrói Néptánc Fesztivál-on.

Őszre tervezzük az Isaszegi Néptánc Fesztivál szervezését.

Táncházak

Belföldi és külföldi fellépések fesztiválok

A hagyományörző programok megvalósítása: Disznótorosbál, Farsang és kiszabáb égetés, Tavaszköszöntő, Március 15.-i megemlékezés, Isaszegi Csata Tavaszi hadjárat, Májusfa állítás és kitáncolás, Tűzugrás, Isaszegi Néptánc Fesztivál, Szüreti multság és felvonulás, Október 23.-i megemlékezés, Karácsonyi műsor.

A csoportokat ebben az évben is szeretnénk tovább fejleszteni és ha lehetőség adódik rá, megmérettetni magunkat, valamint előadásokat játszani és készíteni.

Stéger Dániel

művészeti vezető

A Ficánka néptáncscsoport 2021. évi tervei

A 2020-ban megvalósult pedagógiai, személyiségfejlesztési eredmények továbbvitele, gyakorlása, finomítása.

A következő eseményeken-programokon szeretnénk bemutatkozni:

Február – Farsang

Március – Gyermeknéptáncfaló, Tavaszköszöntő

Április – Isaszegi Csata

Május – Májusfa döntés

Június – Szent Iván Éji tűzgrás

Július – Ficánka-Huncutka tánc tábor

Augusztus – A város napjának megünneplése

Szeptember – Szüreti mulatság, felvonulás

December – Csata karácsony

Kovácsné Kasuba Erzsébet
csoportvezető

Asszonykórus 2021. évi tervei

A tagság bővítése, toborzás.

Hétfőnkénti próba

Szakmai felügyelet (tanár)

Új énekek tanulása, a régiak ismétlése.

A megtartható rendezvényeken részvétel/Farsang, Májfadöntés stb.

Fesztiválokon, versenyeken részvétel

Nyári csapatépítő –szakmai tábor, helyben a művelődési házban.

Baráti csoportok meghívása, vendégül látása

Stefcsik Anikó
csoportvezető

A Gaudium Carminis Női Kamarakórus 2021.évi tervezete:

A 21-es év első fele a fokozatos - remélhetőleg a II. félévtől már visszaáll a pandémia előtti helyzet, - visszarendeződés jegyében fog telni.

Amint a feloldás, illetve a szabályok lazítása elkezdődik, újra mi is elkezdjük a próbákat, a Művelődési Házban, majd szeretnénk a Klapka iskolában folytatni.

Ha márciusban tudjuk a próbainkat folytatni, készülni fogunk 15 perces műsorral a: Dalolva indulhat az év - pályázaton, melynek leadási határideje: 2021. V.31.

Márciusban a Stabat Matert újra betervezzük, vagy 13-án, vagy 20-án - ha a lehetőségek engedik, - a szombat esti szentmise után.

Áprilisban, az Isaszegi Csata megemlékezéséhez kapcsolódóan, a református templomban is énekelünk, mint minden évben. A lehetőségekhez mérten kiállítás megnyitókön, városi rendezvényeken, kórustalálkozókön szívesen éneklünk.

Ha megrendezik az: Énekel az ország - kórusrendezvényt, a kórusból mi is szívesen csatlakoznánk hozzá, amihez anyagi támogatást kérnénk.

Remélhetőleg a kórustábort meg tudjuk tartani július közepén, a szálláshoz kérnénk anyagi hozzájárulást.

Augusztus 20-án énekelünk a katolikus templomban.

Augusztus 28-án szombaton 16 órakor tartanánk az Öregtemplomban a Nyár esti koncertet.

November 27-én, 16 órakor tartanánk az év végi koncertet, egyben a 30 éves jubileumi ünnepünket, (amely 2020-ban elmaradt) meghívott 2 vendégkórossal: a Wéber István Női Karral és a tápiószecsői Szathmári József Kamarakórossal.

A minősítésről es a CD készítéséről ebben az évben lemondunk, remélhetőleg 2022-ben meg tudjuk valósítani, hiszen, ha fokozatosan tudunk csak elkezdni énekelni, örülni fogunk, ha az elénk kerülő éneklési lehetőségeket becsülettel ellátjuk.

Surmann Mária
kórusvezető

Baba-Mama Klub 2021. évi foglalkozástervezet

Időpont: Hétfő 9:30-11:30

Klubvezető: Martinkóné Zebegényi Szilvia

A klubalkalmak felépítése a megszokott marad, tehát 9:30-11:30-ig tart majd minden hétfőn.

A foglalkozás első felében, miután mindenki megérkezett és kényelmesen elhelyezkedett, énekelünk és mondókázunk kb. 20 percet a már ismert dalokkal, valamint az évszakokhoz, ünnepekhez kötődő mondókákkal.

Létrehoztam egy facebook csoportot, ahova kikerülnek majd a hét folyamán a jövő heti új dalok, mondókák, hogy azokat megismerhessék, megtanulhassák már otthon. Illetve ezen a felületen fogom tudni jelezni, ha valami változás lesz.

Továbbra is figyelemmel kísérem majd, hogy mik azok a témák, problémák, amik foglalkoztatják a szülőket. Ezeket megbeszéljük, ötletelünk, illetve előzetes felkészülés után, ha igény van rá, elmondom, hogy mit ír a szakirodalom.

Szeretném a klub játékkészletének bővítését, cseréjét, sok játék elhasználódott, elkopott vagy hiányos, ezeket szeretném újra cserélni.

Továbbra is várjuk az újonnan érkező édesanyákat és babákat. Az eddigi tapasztalat az, hogy elsősorban olyan édesanyák jönnek, akik mostanában költöztek Isaszegre, szeretnének

megismerkedni más szülőkkel, a gyermekeikkel legalább heti egyszer közösségbe járni. Erre kívánok megoldást nyújtani Nekik. Jelentkezett egy hordozási és szoptatási tanácsadó hölgy, hogy szívesen becsatlakozna a klub életébe, így ezek a témák idén nagyobb hangsúlyt kaphatnának, ahogy a mosható pelenkázás is. Lehetőséget biztosítunk majd a mosipelus megismerésére, akár kölcsönzésére is.

A vírushelyzet eddig nem tette lehetővé, hogy elinduljon a klub, bízom benne, hogy a tavasz folyamán már kinyithat a Művelődési ház. Ha pedig az idő engedi majd, szeretném a klubalkalmakat ismét a Múzeumkertben megtartani.

Isaszeg, 2021.január

Martinkóné Zebegényi Szilvia
klub vezető

Ta-Me-To csoport 2021 évi munkaterve

Jelenleg a Művelődési Ház bezárása miatt online tartjuk a foglalkozásokat. A nyitást követően a megszokott heti 3 alkalommal tartjuk majd a tornát. Ahogy a pandémia helyzet megengedi szeretnénk részt venni a meghirdetett versenyeken, illetve terveinkben szerepel kirándulások szervezése.

Figyeljük a pályázati lehetőségeket új tornaeszközök beszerzéséhez.

Bánszkiné Varga Judit
csoportvezető

Gaudim Carminis Női Kamarakórus

Kórus létszám: 14 fő

A Gaudium Carminis Női Kamarakórus 2020-ban a pandémia miatt 6 koncertet tudott adni, illetve közreműködni a rendezvényeken. A lehetőségeket próbáltuk maximálisan kihasználni.

2020. január 5-én a katolikus templomban a szentmisén énekeltünk, február 21-én farsangi éneklést tartottunk a könyvtárban, (márciustól sajnos már le kellett mondani az énekléseket, a Katolikus templomban tartott volna Stabat Matert is.)

augusztus 1-én a Gödöllői Arborétumban énekeltünk a Kisvasút megnyitásának napján,

augusztus 20-án az ünnepi szentmisén majd az utána következő ünnepi műsoron,

augusztus 30-án az Öregtemplomi Nyár esti koncerten: Kovács Ágnes ének és Mugi Katsumata zongoraművész közreműködésével,

szeptember 27-én a Magyar Nemzeti Galériában, a: Vasárnap déli kórusmuzsika - a KOTA és a Múzeum közös szervezésében vállalhattunk utoljára az évben fellépést.

Októberben még folytak a próbák a Műv. Házban de novembertől ismét le kellett állnunk.

Köszönjük a művelődési háznak az augusztus 16-i kirándulást, melyet a kórus 30 éves évfordulója alkalmából jutalmul kaptunk. Ellátogattunk Tatára, a komáromi Monostori Erődbe, és rövid kirándulást tettünk a Pilisben. Nagyon jól éreztük magunkat, mert mivel kórustáborot sem tudtunk tartani, az összetartozásunkat tudtuk erősíteni.

A pandémia miatt elmaradt a kórus fennállásának 30 éves évfordulójának megünneplését célzó gálaműsor, amit novemberben tartottunk volna.

Köszönjük szépen a művelődési háznak a 30 éves évfordulónk alkalmából kapott szép ajándékokat, mindenki nagyon örült nekik!

Összességében: ez a 14 fős kis csapat szépen helytállt a pandémia engedélyezte kereteken belül.

Surmann Mária
kórusvezető

Isaszegi Asszonykórus

Az év nagyon sok változást hozott a kórus életében.

Nagy Jánosné, szeretett kórusvezetőnk távozott az élők sorából, pótolhatatlan számunkra.

2 tag kilépett, de nagy örömünkre jött 2 új tag. A kórus létszám: 11 fő.

Az év elején még Juhász Katalin tanított minket, de sok elfoglaltsága miatt átadta a munkát Volter Domonkosnak nagy örömünkre.

Az isaszegi csatára készültünk új énekekkel, de sajnos a járvány miatt elmaradt a rendezvény.

Március 6-án volt az utolsó próbánk, majd szünet június 22-ig.

Új blúzokat kaptunk, aminek nagyon örültünk.

Augusztus 1-jén a gödöllői Kisvasút megnyitóján már az új blúzban szerepelt a kórus.

Augusztus 9-én Nagy kiránduláson vettünk részt a Balaton felvidéken.

Közben készülünk az augusztus 20-i ünnepekre.

Augusztus 20-án a városi ünnepeken szerepeltünk, ami a járvány miatt egy templom előtti megemlékezésre korlátozódott.

Hétfőnként folytak a próbák Volter Domonkos irányításával.

Készültünk egy szlovák könyv bemutatóra, szlovák énekekkel, de sajnos a járvány miatt elmaradt.

November 3-án az utolsó szereplésünk a Palócgála népzenei találkozón, amit már felvételtől tudunk csak közvetíteni a művelődési ház segítségével, a járványügyi megszorítások miatt. Ez volt az évben az utolsó találkozásunk egymással, mert sajnos minden bezárt.

Stefcsik Anikó
csoportvezető

Isaszegi asszonykórusnak tartott népdaltanítás

Az oktatás ideje: Minden hét hétfőjén 18:00-20:00

Helye: Művelődési Ház, Isaszeg

Hónap	Téma
Február	<p>Ismerkedés a csoporttal</p> <p>Köszöntő énekek tanulása</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Gyertek lányok, öltözzünk föl fehérbe</i> • <i>Az estvéli hajnalcsillag felkelése</i> <p>Repertoár felmérés, az eddig tanult dalsokrok összeírása</p> <p>Beszédszerveink helyes működése az énekgyakorlatok során (A hangképzés alapjai)</p>
Június	<p>Hangképzési gyakorlatok</p> <p>A helyes hangképzés elsajátítás, skálák tanulása</p>

	<p>Isaszegi szlovák népdalok tanulása</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Mama vidám sa ja, vidám</i> • <i>Šej už poľa nás mesiačik vichádza</i> <p>Az isaszegi szlovák nyelvjárás sajátos elemei és szókészlete</p> <p>Az isaszegi szlovák népdalok szövegének fordítása, értelmezése</p>
Július	<p>Hangképzési gyakorlatok</p> <p>Népies hangképzés gyakorlása</p> <p>Isaszegi szlovák népdalok ismétlése, új dalok tanulása</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Slatká milá fraierka zadriemala</i> <p>Isaszegi magyar népdalok ismétlése</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Jó módja van, jó módja van</i> • <i>Pruszlíkomon hármásával a rózsza</i> <p>A tempo giusto népdalok szerkezete, felépítése és összekötése isaszegi példákkal</p>
Augusztus	<p>Augusztus 1.: Fellépés Gödöllőn Galga menti dalsokorral</p> <p>Mélyhasi légzés gyakorlása</p> <p>A helyes levegővétel gyakorlása éneklés közben</p> <p>Szent István napi ének tanulása</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Magyar hazánk fénye</i> <p>Augusztus 20.: Fellépés Isaszegen a városi ünnepségen</p> <p>Püspökhatvani szlovák népénekek tanulása</p> <p>Aratódalok ismétlése, csokorba rendezése</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Jaj de sokat arattam a nyáron</i> • <i>Búza, búza, de szép tábla búza</i>
Szeptember	<p>Ismétlés: Bortalok</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Én is iszok veletek, ha veletek lehetek</i> • <i>Bor, bor, bor de jó ez a piros bor</i> • <i>Megérett a piros sárga, sej-haj</i> • <i>Három fehér szőlőtőke</i> <p>A népies hangképzés gyakorlása</p> <p>A mélyhasi légzés gyakorlása éneklés közben</p>
Október	<p>A népdalok és a népénekek kapcsolata</p>

	<p>A népénekek stílusos éneklése</p> <p>Püspökhatvani szlovák népénekek tanulása (Egy decemberi fellépés meghívásra való készület jegyében, a rendezvény elmaradt)</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Ja bi bov holubkom</i> • <i>Vitaj kráľkovná ňebeská</i>
November	<p>Hangképzési gyakorlatok</p> <p>Karácsonyi dalsokor összeállítása (A karácsonyi fellépések elmaradtak.)</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Kedves álmot, hogy szerezne szülöttjének</i> • <i>Krisztus Jézus született, örvendezzünk</i> • <i>Krisztus Urunknak áldott születésén</i> • <i>A kis Jézus aranyalma</i> <p>Videófelvétel készítése és elküldése a Kódellik a Mátra népzenei találkozóra</p>
December	<p>Adventi énekek küldése online levelezőlistán (hangzóanyagok, kották és szövegek)</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Názáreti hajlékából elindul Szűz Mária</i> • <i>Kirje, kirje kis dedecske</i> • <i>Gábrriel angyal küldetett</i> <p>Karácsonyi ének küldése online, hangzóanyaggal és kottával.</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Paradicsom közepibe, aranyszőnyeg leterítve</i> <p>Szlovák betlehemes játék küldése online, videón.</p>

Volter Domonkos
oktató

Isaszegi Csata Táncegyüttes Kamasz, Huncutka és Felnőtt Csoport

A Csata Táncegyüttes 2020-as évben is kitűzte céljait és feladatainak egy részét meg is valósította. A pandémia következtében az év második felében mind a rendezvények mind pedig a rendszeres próbák elmaradtak.

2020. január 16.-án Bánszkiné Varga Judit művészeti vezető helyét átvette az évek óta itt dolgozó Stéger Dániel és Ecseriné Pálinkás Tünde. Bánszkiné Varga Judit 30 éven keresztül vezette az együttest és ez alatt számtalan sikert ért el az együttes. Kívánunk neki ez után is minden jót és szépet, erőt egészséget. Köszönjük a munkáját.

A Csata Táncegyüttes új művészeti vezetője Stéger Dániel.

Művészeti asszisztens Ecseriné Pálinkás Tünde.

Az év elejét egy hagyományörző Disznótoros Bállal kezdtük. Remek hangulat, kitűnő ételek készültek és sok ember látogatott el a rendezvényre. Ezt a programot a Csatangoló Tánccsoporttal közösen szervezte az együttes és szeretnénk a jövőben is folytatni ezt a hagyományt.

A csoportok folytatták az előző tanévben megkezdett munkát. A Huncutka csoport heti kétszer egy órát próbált Ecseriné Pálinkás Tünde művészeti asszisztens és Stéger Dániel művészeti vezető segítségével. Rábaközi táncokat tanultak. Sajnos a márciusi vírus helyzet miatt a koreográfia nem készült el és a tervezett fellépések is elmaradtak. A csoporttal a nyári egyhetes táborban találkoztunk újra és egy új táncot ismerhettek meg új oktatóktól. Pataki Zsanett és Hanák Zsolt Fülöp Ferenc Díjas, a Csata Táncegyüttes jelenkori táncosai vették át a csoport irányítását. A táborban felcsíki polgári táncokat tanultak. Augusztus elsején a Gödöllői Kisvasút megnyitó ünnepségén léptek fel a felcsíki koreográfiával.

Szeptemberben mikor megkezdődött a 2020/2021-es tanév az addig egyben lévő Huncutka csoport két korosztályra lett bontva. A Huncutka csoport tagjai 1.-2.-3. osztályos általános iskolás tanulók alkotják. Vezetőjük Ecseriné Pálinkás Tünde és Stéger Dániel. A 3.-4.-5. osztályos tanulók a Kiskamasz csoportot alkotják. Vezetőjük Pataki Zsanett és Hanák Zsolt. A Huncutka csoport mezőföldi táncokat tanult heti kétszer egy órában. A gyerekek nagyon lelkesek és tehetségesek. Sajnos a vírus második hulláma miatt a próbák elmaradtak és azóta is arra várunk, hogy mikor tudunk újra találkozni és táncolni.

A Kamasz csoportot 6.-7.-8. osztályos tanulók alkotják. Az előző tanévben megkezdett szatmári táncokkal folytattuk a próbákat. Sajnos a vírushelyzet miatt a próbák és a fellépések elmaradtak. A várva várt Méta Fesztiválon sem tudtunk szerepelni, pedig a csoportnak ez az évben a legjobban várt eseménye. Augusztusban egy hetes táborban találkozott újra a csoport és Szendehelyen mezősegi táncokat tanultak, amit szeptemberben folytattunk is. Sajnos a vírus második hulláma miatt a próbák elmaradtak és azóta is arra várunk, hogy mikor tudunk újra találkozni és táncolni.

A Csata Táncegyüttes Felnőtt csoportját februárban vette át Stéger Dániel és Ecseriné Pálinkás Tünde. A csoport célja, hogy méltóképpen képviselje Isaszeg népi hagyományait, táncát és kultúráját hazánkban és a világban egyaránt. E mellett a Kárpát-medence táncait ismerje és táncolja, valamint a táncszínházi darabok bemutatása is fő cél. A csoport összetétele vegyes korosztály. Az első hónapokban a repertoár bővítése volt a feladat. Mezősegi táncokból készült koreográfia, melyet az Utazás Kiállításon láthatott először a közönség. Sajnos a vírushelyzet miatt a próbák és a fellépések elmaradtak. Nyáron a csoport újra elkezdte a munkát. Kalotaszegi és Bonchidai táncokkal foglalkoztak. A ritmuskészség és az állóképesség fejlesztésére is nagy hangsúlyt fektettünk. Július végén egyhetes táborban ismerkedhettek meg a szászcsávási cigány táncokkal. Oktatók Lengyel Szabolcs és Lengyelné Hoffner Nikolett a Honvéd Táncegyüttes egykori szólistái. A munka szeptemberben is folytatódott és havonta jöttek az oktatók külön foglalkozni a csoporttal. A koreográfiát 70%-ban sikerült elkészíteni, de a bemutatóra már sajnos nem került sor a vírus miatt. Júliusban második alkalommal a férfi tánckar táncosai közül szerepeltek a Gödöllői Arborétumban a Dzsungel Könyve musicalben táncosként és szöveges

szereplőként. A műsor a Gödöllői Fiatal Művészek Egyesülete közreműködésével jött össze. Augusztus elsején a Gödöllői Kisvasút megnyitó ünnepségén léptek fel.

Tervben volt egy nyári fesztivál Montenegróban de sajnos a vírus miatt nem valósult meg. Több fellépés is elmaradt.

Rendezvények és fellépések 2020:

Február 01.-én az isaszegi Disznótoros Bálon vett részt az együttes.

Február 15.-én a Kiszebáb égetés és a Farsangi mulatságon vett részt az együttes.

Február 28.-án az Örökség Szólótánc versenyén mérettették meg magukat a Kamasz csoport táncosai.

Március 01.-én az Utazás Kiállításon vett részt az együttes.

Június 04.-én Trianon megemlékezésen lépett fel az együttes.

Június 27.-én a Tűzgráson vett részt az együttes.

Július 19-23 között a felnőtt csoport Szendehely Katalinpusztán tartotta Táborát. Szászcávási cigány táncokat tanultak. Kirándulás busszal Visegrádi-vár és Visegrádi-bob, Bánki-tó.

Július 25-26 a Dzsungel Könyve musicalben szerepelt a felnőtt együttes férfi tánckara.

Július 27-31 között került megrendezésre a Huncutka és Ficánka Napközis Tábor, melyre közel 30 gyerek jelentkezett. Az esemény végén egy rövid kis bemutatkozóval készült a csoport. Felcsíki és isaszegi táncokkal ismerkedtek a gyerekek.

Augusztus 01.-én az együttes a Gödöllői Kisvasút átadó ünnepségén vendégszerepelt.

Augusztus 10. és augusztus 14. között került megrendezésre a Kamasz Tábor, melyre 20 gyerek jelentkezett. Mezőségi táncokat tanultak. Kirándulás busszal Visegrádi-vár és Visegrádi-bob, Bánki-tó.

Augusztus 22.-én Kisnémedibe hívták az együttest vendégszerepelni.

Szeptemberben újra indultak a rendszeres próbák.

Szeptember 25. Kirándulás busszal Városliget és Libegő, Martonvásári-kastély

November 9.-én a Koronavírus járvány miatt a próbák szünetelnek.

A 2020-as Csoóri Pályázaton az együttes szatmári viseletet készített, valamint táncos szoknyákat, kalapokat is vásárolt. Finanszírozta a táncházakat és a vendég oktatók munkadíját.

Stéger Dániel
művészeti vezető

Isaszegi Csata Táncegyüttes Ficánka csoport

A Néptánccsoport célja a népi gyermekjátékok megismerése, népdalok éneklése, néptáncok gyakorlása, népi mondókák, népi hagyományok megőrzése, tovább élésének segítése.

A népi leányjátékok szépségét a ritmus, a dallam, a harmonikus mozgás a tánc, a mulatságos párbeszéd és az ezekhez társuló játékformák adják. A fiúk játékaiban a harcias küzdő szellem, az ügyes célzás, dobás, gyorsaság, találékonyság, virtuskodás, a játékszabályok betartásával, egymás tiszteletben tartásával találkozhatunk.

Egyetemes értelmezésben, a gyermekjátékokban minden gyermeki kompetencia fejlődik. Lehetőség nyílik a készségek, a képességek kibontakoztatására az életkori sajátosságok figyelembevételével.

A foglalkozások heti egyszeri intervallumban valósultak meg kedden 17h-18h időkeretben.

A gyermektánc, néptánc tevékenységek által sikeresen fejlődött a gyermekek teljeskörű személyisége.

Testi motoros fejlettség

- mozgásuk összerendezetté vált, energetizálódott
- állóképességük, erőnlétük javult
- nagymozgásaik összerendeződtek
- fejlődött egyensúlyérzékük
- képesek ütemtartással járni
- finommozgásuk könnyeddé vált, lazult
- szem-kéz, szem-láb koordinációjuk pozitív irányba fejlődött

Értelmi képességeik

- érdeklődővé, kíváncsivá váltak
- képesek térbeli formák létrehozására
- képzeletük alkotói szintre emelkedett
- figyelmük ideje, terjedelme nőtt
- képesek a megosztott figyelemre
- tudnak összehasonlítást végezni (fogyó-gyarápodó játék)
- számfogalmuk 10-es számkörben erősödött a kiszámoló mozdulatok által

Érzelmi-akarati élet

- társaikkal szemben alkalmazkodóbbak, elfogadóbbak
- felnőttekkel nyitottabbak (ölbéli játékok)
- konfliktusokat képesek megoldani
- a szabályokat betartják és egymástól is elvárják azoknak betartását
- érzelmi megnyilvánulásaik realizálódtak (tudnak veszíteni játékban)

Szocializálódás

- alapvető udvariassági szokások betartása
- képesek az együttműködésre, alkalmazkodásra
- képesek az önfegyelemre
- jól tájékozódnak térben a körjátékok, térformák gyakorlásával

Anyanyelvi fejlettség

- gazdagodott szókincsük (aktív, passzív)

- szívesen beszélnek
- jó a beszédértésük
- fejlődött metakommunikációs készségük, mimika, gesztus, hangerő, hangszín

Eszközeink

- hangtechnikai eszközök - magnetofon- cd-hangszóró
- babzsákok - gumiszalagok
- kendők a gyermekek méretéhez igazodóan
- tulipánok - labdák
- kötelek – ugróiskola a gyermekek létszámához igazodóan

Kovácsné Kasuba Erzsébet
csoportvezető

Tá-Me-To csoport (Tánc-Meridián-Torna)

A Tá-Me-To csoport foglalkozásai heti három alkalommal hétfőn, szerdán és pénteken kerültek megtartásra az év folyamán, amikor arra lehetőség volt.

A folyamat: meridián torna, bemelegítő gyakorlatok és senior táncok betanítása, összesen 2 órában.

Minden korosztály felé nyitott a foglalkozás.

Zömében nyugdíjasok veszik igénybe az ingyenes szolgáltatást.

Baráti kapcsolatok alakultak ki, így nemcsak a testi fejlődést, de a lelki – szellemi kapcsolódást is segítik ezek a csoportos alkalmak.

15 főtől 40 főig látogatják az órákat.

Közös megegyezéssel döntenek el a gyakorlók, hogy bevállalnak-e országos fellépéseket, versenyeket.

2020-ban így alakultak ki a találkozók: március 7-én II. Senior találkozót Isaszegen veresegyházi és dányi senior és meridián csoportokkal. A közös rendezvény nagy örömeire szolgált mindegyik csoport számára, szeretnék folytatni a "szomszédolást", baráti kapcsolatok alakultak ki.

Augusztus 1-jén a gödöllői kisvasút avatói rendezvényén mutatkoztak be az Arborétumban, nagy sikerrel.

Augusztus 9-én részt vettek az Asszonykórussal a Balatonfelvidéki busz kiránduláson, nagyon jól sikerült ez a közös túra is.

A nyár folyamán az éves országos versenyre készültünk, mely szeptember 16-17-18-án Balatonszárszón volt. /X. Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca-Népek Zenéje középdöntő/ A középdöntőből bejutottunk az országos döntőbe, mely -reményeink szerint- 2021 nyarán fog megtörténni.

A Covid miatt ősztől már nem lehetett személyesen, csoportosan gyakorolni.

Novembertől Bánszkiné Varga Judit online foglalkozást indított, zoom-os megoldással, melyhez folyamatosan kapcsolódnak a tagjaink.

Nagyon hiányzik mindannyiúnknak a személyes találkozás, gyakorlás.

Reméljük mindenki a személyes otthoni gyakorlás segítségével is egészségesen tudja folytatni majd a Tá- Me -To foglalkozásait.

A Tá-Me-To csoport vezetője: Verseczkyné Sziki Éva.

A senior táncok oktatója: Bánszkiné Varga Judit.

A meridián oktatói: Bánszkiné Varga Judit, Verseczkyné Sziki Éva

Verseczkyné Sziki Éva
csoportvezető

Baba-Mama Klub

Foglalkozások időpontjai: Hétfő 9:30-11:30

Az első félévben elsősorban a már tavaly is meglévő klubtagok voltak jelen a foglalkozásokon. A járványhelyzet miatt március közepéig tartottam a klubot. Utána júniusban volt egy klubalkalom a Múzeum kertjében.

Szeptembertől aztán több új anyukai is csatlakozott babájával. A szeptemberi foglalkozásokat a Múzeumkertben tartottuk meg. Októberben már a Tükrös teremben voltunk, novemberben pedig már az újabb veszélyhelyzet miatt nem tartottunk foglalkozást.

Segítségemre volt Lovas Krisztina, aki vezette azokon a napokon a klubot, amikor én nem tudtam ott lenni.

A foglalkozások első felében együtt énekelünk, mondókázunk a gyerekekkel. Vannak már ismert dalok, amiket a gyerekek is velünk énekelnek, de minden alkalommal hoztam egy-egy új dalocskát, mondókát, amit beépítettem a későbbiekre is.

A klubalkalmakkor az édesanyák felvetették az őket éppen foglalkoztató kérdéseket, problémákat, így szóba került a testvérkérdés, hogy a munkába állás mikor, mikortól ideális, a bölcsődébe, óvodába szoktatás kérdése, megoldása. Gyakori téma az altatás este és napközben, hogyan, kivel aludjon a baba, a hozzátáplálás, hogy mikor, hogyan, mivel kezdjük, illetve a későbbiekben, hogyan vezessünk be új ételeket, ízeket.

Az anyukák velem együtt elmondták tapasztalataikat, véleményüket, miközben a kicsik játszottak.

Martinkóné Zebegényi Szilvia
csoportvezető

3. sz. melléklet: Isaszegi Művelődési Ház – terembérllet-bevételek és ingyenes teremhasználat 2020. évben

Terembérletes	Megvalósult		Elmaradt		
	alkalom	órák	alkalom	órák	bevétel
Biblia óra	12	24	19	38	28.500
Jóga	15	15	20	20	30.000
Szenior torna	6	6	14	14	21.000
Kerekítő foglalkozás	4	8			
Csiri-biri gyerektorna	2	2			
Gyermek színjátszó csoport	5	10	15	30	15.000
Bál, összejövetel – ITK			1	8	30.000
Babaruha börze, bolhapiac, adventi forgatag			3	15	85.000
Árusítás családi napon	1	14	1	7	12.000
Állatbemutató	1	2	1	7	25.000
Bábelőadás	1	2,5			
Komolyzenei előadás	2	2	2	2	80.000
Cirkusz	1	1			
Egészségvédő előadások	2	2	1	1	3.000
Filmfelvétel	1	4,5			
Családi események (esküvő, keresztelő)	1	7	2	8	50.000
Vegyesvásár	19	57	20	60	240.000
Használtruha vásár	20	80	20	80	240.000
Állástájékoztató	3	3	3	3	6.000
Egyházi összejövetel			1	2	30.000
Stand up előadások			1	4	50.000
Megbeszélés	2	3,5	4	7	14.000
Összesen:	98	243,5	128	306	959.500

3. sz. melléklet: Isaszegi Művelődési Ház – terembérlet-bevételek és ingyenes teremhasználat 2020. évben

Ingyenes teremhasználat	Megvalósult			Elmaradt	
	alkalom	órák	Eszmei értéke	alkalom	órák
Saját csoportjaink:					
Baba-mama csoport	14	28	56.000	15	30
Ta-Me-To csoport	62	186	372.000	46	138
Isaszegi Asszonykórus	31	62	124.000	5	10
Gaudium Carminis Kamarakórus	7	14	28.000	6	12
Club színház Lecsó csoportja	8	16	32.000	19	38
Csata TE Ficánka csoportja	19	19	38.000	17	17
Csata TE Huncutka csoportja	32	32	64.000	30	30
Csata TE Kiskamasz csoportja	13	13	26.000	10	10
Csata TE Kamasz csoportja	31	46,5	93.000	30	45
Csata TE Ifi csoportja	3	4,5	9.000		
Csata TE Felnőtt csoportja	36	90	180.000	8	20
külső csoportok:					
Klapka György Általános Iskola és A.M.I.					
- <i>A.M.I. vizsga és gála próbák</i>	1	4,5	9.000	1	4
- <i>A.M.I. félévi és év végi vizsgák és koncertek</i>				3	9
- <i>rendezvények: gála, versenyek, farsangok, kiállítások, táncórák</i>	7	19,5	97.500	1	2
Damjanich János Általános Iskola					
- <i>rendezvény: farsang</i>	1	5	25.000		
Gábor Dénes Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Technikum					
- <i>gyermek néptánc órák</i>	26	91	182.000		
Csattanó Táncsoport	2	4	8.000		
Csatangoló Táncsoport	13	26	52.000	9	18
Adventista olvasóklub	5	10	20.000	4	8
Isaszegi Ökokör	4	8	16.000	1	2
Lakossági fórum				1	4
Házasság hete előadás	1	1	2.000		
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre				2	11
ÖTE Bál	1	10	50.000		
Véradás	4	14	70.000		
Mozgássérültek éves gyűlése	1	2	10.000		
KRESZ tanfolyam tájékoztató	2	1	3.000	2	1
Összesen:	324	707	1.566.500	210	409
Összes teremhasználat	422	950,5		338	715

3. sz. melléklet: Isaszegi Művelődési Ház – terem-bérlés-bevételek és ingyenes teremhasználat 2020. évben

Szolgáltatási terv 2020/18. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. §(2)

Köznevelődési alapszolgáltatások		Köznevelődési alapszolgáltatások Kultúr. 76. §(3)		A közösségi tevékenység megnevezése	A közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység tervezett időpontja, időtartama	A közösségi tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A közösségi tevékenység helyszín/ helyszínei	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvétel módja	(1) Állami normatíva	(2) Országos (állami) normatíva (kivétel)	(3) Egyéb hazai állami pályázati támogatás (NKA, Coopi (Alap, egyesületi támogatás...))	(4) Európai Unió pályázati támogatás	(5) Saját bevétel	(6) Egyéb bevétel forrás (adomány, Norvég Alap...)	
Művelődési közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a köznevelődési tevékenységek és a művelődési közösségek számára helyszín biztosítása		Baba-Vanna Klub	keszsegfelirásztás	1 alkalom	12	Művelődési Ház	helyi és környékbeli lakosok közül jönnék az érdeklődők									
A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése																
Az egész életre kiterjedő tanulási feltételeinek biztosítása																
A hagyományos közösségi kulturális értékek átöröklése feltételeinek biztosítása		Csana Táncgyűlés	kulturális értékek átöröklése	8 alkalom	120	Művelődési Ház	hagyományörzői rendezvények: Farsangjátékok, Tavasszköszöntő, Májra állítás, Májfaldöntés, Szent Iván éji Tűzugrás, Szűrci Vigalom, adventi program-sorozat, beföldi és külfieldi fellegések									
Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása		Gaudium Carminis Női Kamarakórus	együttműködés szervezetei	2 alkalom	13	Klapka György Alapfokú Művészeti Iskola	Szemt művek, Ismeretszerelők, Városi koncertek, ciztró koncert									
A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása		Tánc-1 csoport	senior tánc, mórdaib, torna	3 alkalom	30	Művelődési Ház	Városi rendezvények, művelődési ház rendezvényei, előadások tartása									
Kulturális alapú gazdaságfejlesztés		Csib Színház Isaszegi Leosztó csoport	színháztársaság	1 alkalom	5	Művelődési Ház										
		Info pont	társadalmi és turisztikai információadás			Művelődési Ház										
ÖSSZESEN ÁLLAMI NORMATÍVA																
											0					
Egyéb, nem kötelezően előírandó köznevelődési feladatok		Rendezvény/program/projekt 1.														
		Rendezvény/program/projekt 2.														
		Rendezvény/program/projekt 3.														
		Rendezvény/program/projekt 4.														
ÉVES BEVÉTEL ÖSSZESEN (1)+(2)+(3)+(4)+(5)+(6)											0	0	500 000	0	0	0
Éves munkatervben szereplő bevételek összesítése											0	0	500 000	0	0	0
500000																

2020. évi közművelődési tevékenység (Előadások, rendezvények, kiállítások) – Múzeumi Kiállítóhely

1. Az előző évről áthúzódó az Isaszegi Múzeumbarátok Köre 50. éves évfordulójára alkalmából készült kiállításunk, megtekinthető volt 5 héten keresztül.
2. Január 6-án Vízkereszt a népi hagyományban címmel anyag keresése és szerkesztése és elhelyezése a múzeum honlapjára.
3. Január 8-án 1849. január 8.-án kezdődött az oláhok által elkövetett nagyenyedi népirtás. Anyag keresése és szerkesztése, majd a múzeum honlapjára felhelyezése. Wass Albert emlékére egy igen szép anyag összeállítása és felhelyezése a múzeum honlapjára, születésének 112. évfordulója alkalmából.
4. Január 15-ig szabadság miatt zárva a Múzeum
5. Január 18-án „Múzeumi esték” programsorozat keretében, az Isaszegi Természetbarát Klub (ITK), a Múzeumbarátok Köre és a Falumúzeum szervezésében, Csehország (Észak-kelet Csehország), Ausztria (Mariazell és környéke) című vetítőképes előadása volt megtekinthető, Notter Béla előadásában. Papiros meghívó készítése, majd annak tartalmának feltöltése a múzeum honlapjára. Terem és technika előkészítése, majd visszarendezése.
6. Január 27-én az M5 csatorna 21:52 órakor kezdődő dokumentumfilmjét ajánlottuk olvasóink figyelmébe! Egy eddig el nem mondott történet – Népirtás Pozsonyligetfalun
A film elsőként mutatja be az egykori Csehszlovákia területén történt kivégzéseket.
Anyag szerkesztése a mult-kor.hu, mediaklikk.hu, muzsa.sk oldalak segítségével.
7. Február hónapban március 15-re és április 6-ra időszaki tárlatot készítettünk, az Isaszegen lezajlott győztes csata (1849. IV. 6.) emlékére.
Látogatható volt 3 héten keresztül.
8. Február 15-én „Múzeumi esték” programsorozat a Hazai tájakon II. című vetített képes előadásra került sor az ITK második félévi túráiról.
Ahol jártak a Természetbarát Klub tagjai: Isaszeg-környéke, Csepel-sziget, Vértes, Aggteleki-hegység, Felvidék, Cserhát, Alföld, Mátra, Börzsöny.
Előadó: Notter Béla elnök (ITK). Papiros meghívó készítése, majd annak tartalmának feltöltése a múzeum honlapjára. Terem és technika előkészítése, majd visszarendezése.
9. Február 15-én 15:00-tól **Tavaszköszöntő felvonulás** indult a múzeumtól, a Művelődési Otthon szervezésében.
10. Február 27-én 17:00 – 19:00-ig tartotta alakuló gyűlését a múzeumban a Rákóczi Szövetség isaszegi szervezete, valamint a Három királyfi, Három királynő Mozgalom Molnár Mihály szervezésében. Szmolicza József gyűjteménykezelő rövid megemlékezést tartott Isaszeg és II. Rákóczi Ferenc a népi emlékezetben (hagyományban) címmel.
Sz. J. terem és technika előkészítése és visszarendezése.
11. Február 29-én (szombaton) 18:00 - 20:30-ig tartotta a múzeumban az Isaszegi Múzeumbarátok Köre tisztújító Közgyűlését. Papiros Meghívó készítése, a múzeumi honlapra meghívó szerkesztése. Terem előkészítése és visszarendezése.
12. Március 5-én, A Szent Korona óriás modellje Isaszegen is látható
„Városunkba érkezett A SZENT KORONA Installációja”
Ezzel kapcsolatos írásos anyag készítése, szerkesztése a Falumúzeum honlapjára a

dunaharaszti.hu, szekelyhon.ro, zaol.hu, csodalatosbalaton.hu oldalak forrásainak felhasználásával. Meghívó készítése a múzeum honlapjára az "Időutazás a történelem nyomában" – Rendhagyó történelem óra soron következő előadására, amely március 5-én (csütörtökön) 15 órakor a Dózsa György Művelődési Otthonban került megrendezésre.

Az előadás címe: Az 1265. évi isaszegi csata, IV. Béla király és V. István seregeinek összecsapása c. vetítettképes előadás

Előadó: Nógrády Árpád történész, MTA Történettudományi Intézet tudományos főmunkatársa volt.

13. Március 8-án Nemzetközi Nőnap alkalmából köszöntő készítése a múzeum honlapjára.

14. Március 15-re Nemzeti Ünnepünk alkalmából a Falumúzeum honlapjára meghívó szerkesztése, központi meghívó felhelyezése, a YouTube oldalról '48-as dalok keresése és belinkelése. A megemlékezés a Szoborhegyen, a már kialakulóban lévő járványhelyzet miatt elmaradt.

Az isaszegi Falumúzeum Verseczkyné Sziki Éva igazgatónő utasítására 10 – 16 óráig díjmentesen fogadta, a már arcmaszokban érkező látogatókat!

15. Március 16-tól a Falumúzeum és kiállítása – a járványhelyzetre való tekintettel – a Kormány 45/2020. (03. 14.) sz. rendelete, valamint az 1/2020. (03. 16.) számú, Isaszeg Város Polgármestere rendkívüli közleménye alapján nem látogatható. Az intézmény bizonytalan ideig ZÁRVA tart! Közlemény felhelyezése a honlapra.

16. Március 23-án a súlyosbodó járványhelyzet miatt, az otthoni munkavégzésre álltam át, **Verseczkyné Sziki Éva** igazgatónő engedélyével.

17. Április 6-ra külön megemlékező anyagot készítettem a győztes isaszegi csata 171. évfordulójára:

A múzeum honlapjára az isaszegi csatával kapcsolatos anyagok felhelyezése:

1. Az általam írt cikkemet gépeltem át Wordbe, ami 2004-ben az ESE Híradóban jelent meg

2. Isaszegi csata a képzőművészetben. A csatáról készült festmények egy „csokorban.”

<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/04/06/az-isaszegi-csata-a-kepzo-muveszeti-alkotasokban/>

<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/04/05/emlekezés-az-isaszegi-gyoztes-utkozetre/>

3. Az **Adattári Közlemények II.** számából (1974.) kigépeltem a **Búcsúházi Bénire** vonatkozó szájhagyományt + fotók az emléklapról.

<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/04/06/2641/>

18. Válogatás az Adattári Közlemények II. számából (1974.) 2. rész. Kigépeltem Wordbe a **Szülőföld - Szülőfalu** c. írást **Takács Zoltán** festőművész visszaemlékezését, majd az elkészült anyagot, két a könyvből származó grafika szkennelésével, felhelyeztem a múzeum honlapjára.

<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/04/07/valogat-as-adattari-kozlemenyekbol-2/>

19. A múzeum honlapján új sorozat indítása, „Válogatás a múzeum Fotóarchívumából” címmel. **Első alkalommal** 6 képet választottam ki 1997-ből a szakköröm Tápiógyörgyén tett kirándulásáról, ahol **Bihari József** ny. megyei múzeumigazgató, (egykori főnököm) Isaszeg és Szathmáry Zoli bácsi nagy tisztelője fogadott bennünket az általa létrehozott Tájházban és a lakásán. Képek szerkesztése és szöveges rész írása.

20. Válogatás az Adattári Közlemények II. számából (1974.) 3. rész.

Hajóra fel, hős férfiak... című írás gépelése Wordbe és felhelyezése a honlapra.

Emlékezés a vers szerzőjére; Heilprin Mihályra (1823 – 1888).

21. A múzeum honlapján új sorozat indítása: „Isaszeg a sajtó tükrében” címmel.

Az **első rész** címe: **Isaszeg krónikája** - Népszava, 1964. márciusi száma

Szathmáry Zoltán helytörténésszel készült riport gépelése, majd a honlapra feltöltése.

22. **„Isaszeg a sajtó tükrében” 2.**
Isaszegi évfordulón: **Lampionok az országúton** (1968.) cikk gépelése, felhelyezése.
23. **Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 2., 3.,**
24. **Isaszeg a sajtó tükrében 3.**
Megnyílt az isaszegi óvoda (1976) cikk gépelése, felhelyezése a honlapra.
25. **Isaszeg a sajtó tükrében 4.**
A hagyományokat ápolják - Az isaszegi Csata Táncegyüttes (1977.) cikk gépelése majd a honlapra feltöltése. Képek szkennelése a cikkhez.
26. **Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 4.**
27. Húsvéti anyag felhelyezése a honlapra.
28. **Isaszegi amatőr művészek a Vízivárosban** cikk gépelése és a múzeumi honlapra felhelyezése. A cikkhez fotó keresése, az eredeti fotók képjavítása (vágás, színhajlítás). A cikkhez kapcsolódó intarzia és metszet keresése a múzeumban, majd fotó készítése róluk.
29. **Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 6.** új képanyag feltöltése.
30. A **Múzeumok Világnapja** alkalmából egy cikk és a „**fotóarchívum 7.**” képek felhelyezése a Falumúzeum honlapjára.
31. Cikk, visszaemlékezés írása **II. János Pál pápa születésének 100.** évfordulója alkalmából, a múzeum honlapjára.
32. Múzeum honlapjára az újabb adományozásokról egy cikk készítése. **Horváth István** IGESZ igazgató úr, egy citerát adományozott, és **Szlávik Jánosné** (Gödöllő) egy 1940-es évekből származó képeslapot ajándékozott múzeumunknak. Mindegyiket nyilvántartásba vettem. Fotók készítése, vágása, átméretezése.
- Falumúzeum honlapjára a múzeum **plakát gyűjteményéből válogatás 1.** részének felhelyezése. A filmplakátokat újra a térképszekrényből elő kellett keresnem, mivel a filmplakátokat egyenként kellett lemérnem, és a grafikus nevét és a kiadói adatokat, csak a plakátok kézbevétele után tudtam leírni. Négy filmet amelyik a plakátokon szerepelt a neten megtaláltam, és az elérhetőségét belinkeltem. Amikor a múzeumi honlappal elkészültem, akkor 10 db plakátot egyenként a **muzeumdigital.hu** oldalra is feltöltöttem, a szükséges adatok, mezők kitöltésével. ez egy elég lassú folyamat volt. Kísérő szöveg írása a honlapra és a muzeumdigital.hu oldalra is. Este szőlő és virágok öntözése.
33. **Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 7.**
34. **Isaszeg a sajtó tükrében 8. cikk gépelése**
„Futó- és kézilabdapálya - Nem várják meg a jubileumot” felhelyezése a honlapra.
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/05/26/isaszeg-a-sajto-tukreben-8/>
59. **Mozaik Múzeumtúra** adatainak frissítése, adatlap elküldése e-mailen.
60. **Május 26-án:** Múzeumi honlap frissítéssel kapcsolatos munkák:
Cikk 1: Magyar Hősök Emléknapjára
Cikk 2. Pütkösdí ünnep tiszteletére
Cikk 3. Trianon 100. évfordulójára, komoly nagy cikk szerkesztése
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/05/31/trianon-100/>

A fenti oldalakhoz kapcsolódó szövegek írások, cikkek, képek, linkek keresése, válogatása, képek szerkesztése és felhelyezése a honlapra.

Bannerek felhelyezése (TKME, Mozaik Múzeumtúra, Turista Érem).

61. Június 5. (péntek): 22:00 – 24:00 Otthoni önkéntes munkavégzés keretében az általam készített Trianoni képek egyenkénti átméretezésük, majd a múzeumi honlapra felhelyezésük, és több fénykép elküldése a Művelődési Otthon e-mail címére.
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/06/05/megemlekezés-a-trianoni-diktaturnrol/>
 Cikk írása: „Válogatás a Falumúzeum fotóarchívumából” 8.
 „Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe”
 Cikk írása a múzeumi honlapra. „Isaszeg a sajtó tükrében” 9. rész.
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/06/11/isaszeg-a-sajto-tukreben-9/>
 Cikk írása, gépelése a múzeumi honlapra. „Isaszeg a sajtó tükrében” 10. rész.
 „Isaszegi KRESZ park, gyakorlópark Isaszegen”
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/06/20/isaszegi-kresz-park-epitese-1983-ban/>
 Ajándék az Isaszegi Falumúzeumnak cikk+képek írása és a honlapra felhelyezése. Prof. Frisnyák Sándor ny. egyetemi tanszékvezető tanár úr értékes ajándékairól adunk tudósítást.
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/06/22/ajandek-az-isaszegi-falumuzeumnak/>
 Cikk írása, gépelése a múzeumi honlapra „Isaszeg a sajtó tükrében” 11. rész
Bem tábornok hamvai Isaszegen 1929. június 28-án.
<http://muzeum.isaszeg.hu/2020/06/26/isaszeg-a-sajto-tukreben-11/>
62. Június 18. (csütörtök): Magyarország Kormánya a 282/2020. (VI. 17.) Korm. rendeletével a 2020. március 11-én kihirdetett, a koronavírus-járvány miatt elrendelt vészhelyzetet megszüntette. Ezáltal a 2020. március 16-án elrendelt, kulturális intézményekre vonatkozó látogatási korlátozás is megszűnt.
EMMI-től Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár úr körlevelét is megkaptuk a veszélyhelyzet feloldásáról, amelynek értelmében a muzeális intézmények a közönségforgalmi területeiket megnyithatják.
63. Június 19. (péntek): 9:00 – 18:30 Folyamatosan kutattam a Pest megyei Hírlap archívumában az Isaszegre vonatkozó érdekesebb cikkek után, ezeket kigyűjtöttem, és a Falumúzeum honlapjára az „Isaszeg a sajtó tükrében” almenübe feltöltöttem.
64. Június 20. (szombat): 14:00 – 18:30 Múzeumi szolgálat
 Isaszeg a sajtó tükrében 10. cikkhez fotóanyag keresése. A megtalált fotó negatív digitalizálása, hogy pozitív képet kaphassunk. A lassú és elhúzódó munka után az elkészült cikk és képek felhelyezése a múzeum honlapjára.
65. Június 23-án (kedden) Kerekítő foglalkozás a Múzeumkertben 10 – 12-óraig.
66. Június 29-én (Hétfő) Szünnapon 17:00 – 21:00-ig A Múzeumbarátok Köre megismételt, összehívás nélküli Tisztújító Közgyűlése. Az ezzel kapcsolatos meghívók, levelek, stb. gépelése.
67. Június 30-án de. a Művelődési Otthon napközis táborosai voltak a múzeumkertünk vendégei.
68. Június 30-án (kedden) megtekintette a Falumúzeum néprajzi-történeti állandó kiállítását, a **Honismeret c. folyóirat Szerkesztőbizottsága**. A vendégek Dr. **Székely András Bertalan** vezetésével érkeztek a múzeumba, aki tagja a szerkesztőségnek. A kíséretükben jelen volt nagy örömünkre, Dr. **Frisnyák Sándor** geográfus-professzor, ny. tanszékvezető egyetemi tanár (Nyíregyházi Egyetem) is. A vendégeket a Falumúzeumban **Szmolicza József** gyűjteménykezelő kalauzolta, tartott részükre tárlatvezetést, majd kötetlen beszélgetés következett. A szépen gondozott néprajzi jellegű múzeumkertünket is megtekintették vendégeink. Köszönjük a

Szerkesztőbizottság tagjainak, hogy meglátogatták a helytörténeti gyűjteményünket, és további munkájukhoz sok sikert kívánunk!

69. Július 9-től kezdte el Szmolicza József a múzeumi honlap szerkesztése mellett, a Falumúzeum Facebook oldalának szerkesztését, frissítését is!

70. Július 23-tól – augusztus 8-ig a múzeum szabadság miatt zárva volt.

71. Júliusban A múzeum honlapjára és Facebook oldalára keresett, írt, gépelt, szerkesztett cikkek képekkel illusztrálva:

- Válogatás a Falumúzeum fotóarchívumából 11.
- Itt a nyár, a szabadság, a fürdőzés, a csobbanások ideje.
- In Memoriam Reitmayer József (1912 – 1980)
- Tájékoztatás
- Kedves Barátaink! A Falumúzeum Facebook oldalát az elmúlt héten...
- Negyven éve halt meg Reitmayer József isaszegi (Szentgyörgypusztza) népi fafaragó művész. Emlékezzünk rá szeretettel.
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 10.
- Tíz évvel ezelőtt rendeztük meg az első lengyel délutánt,
- 2010. május 22.-én. Fotó: Szmolicza J.
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 9.
- Tíz évvel ezelőtt történt 2.
- 2010. május 3-án került sor a felújított Damjanich János Általános Iskola ünnepélyes átadására. Fényképezte: Szmolicza József
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 8.
- Tíz évvel ezelőtt történt 1.
- Isaszegi Keresztút szentelése, 2010. április 17. Fényképezte: Szmolicza József
- Egy kis vasárnapi bónusz!
- Isaszegi amatőr művészek a Vízivárosban
- (Pest Megyei Hírlap, 1977. március 2. számából)
- Újabb kötettel gyarapodott Szakkönyvtárunk
- Egy kis helytörténelem és játék
- Ki emlékszik erre az épületre?
- Élő történelem (Levelezésünk Magyarországról)
- Az Echo Krakowa (Krakkói Visszhang) 1978. január 3-i számának tudósítása az isaszegi magyar-lengyel barátság ápolásáról, az isaszegi lengyel történelmi emlékekről.
- A Pest Megyei Hírlap Gödöllő és Vidéke, 1976. augusztus 4-i számából:
- „Igazán nem nagy dolog?”
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 7.
- Isaszegi Állami Elemi Iskola 1929 - 1930. tanév, I.a. osztály
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 6. (1983.)
- Kemencés nap a Múzeumbaráti Kör támogatásával
- Humánszolgáltató napközis tábora július 15-én.
- KRESZ gyakorló park építése, az 1980-as évek elején
- Bem tábornok hamvai Isaszegen 1929. június 28-án
- A Múzeumok Világnapjára emlékezve 2. részben
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 5.
- Isaszegi Állami Elemi iskola 4. a. osztálya 1929
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 4.
- Isaszegi Állami Elemi iskola 1.a. osztálya 1927- 1928.
- Takács Zoltán isaszegi születésű grafikusművész, írása
- „Szülőföld – Szülőfalu” címmel.
- Szathmáry Zoltán és Dr. Kovássy Zoltán fotója 1970-ből.
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 2.
- Népviseletes, kisgyermekes felvétel 1936-ból

- Szmolicza József: Isaszeg a 14. - 15. században mezőváros volt
- Honismereti és természetvédő napközis tábor 2017. jún. 26 – 30. 2. rész
- Szmolicza József által vezetett Zöld Szíves Szakkör nyári táborozása Tápiógyörgyén 1997-ben. Vendéglátónk a Tájházban és lakásán: Bihari József ny. megyei múzeumigazgató volt.
- Filmplakát válogatás 1.
- Újabb adományok múzeumunknak 2. Szilávik Jánosné ajándéka Gödöllőről.
- Újabb adományok múzeumunknak 1. Horváth István citera ajándéka.
- Újabb ajándékok Szakkönyvtárunk számára
- Ajándék az isaszegi falumúzeumnak. Prof. Frisnyák Sándor térkép ajándékai.
- Honismereti és természetvédő napközis tábor 2017. jún. 26 – 30. I. rész.
- A Honismeret c. folyóirat Szerkesztőbizottságának látogatása
- Szőlőkordon építése a kemence két oldalán

72. Augusztus 16-án tartotta a Múzeumkertben, az Isaszegi Természetbarát Klub - kemencénk felhasználásával – hagyományörző napját.

73. Augusztus hónapban A múzeum honlapjára és Facebook oldalára, írt, gépelt, szerkesztett cikkek képekkel illusztrálva:

- Köszönet az aszódi Petőfi Muzeális Gyűjteménynek
 - Mapire – Történelmi Térképek Online
 - Érdekl, hogy milyen volt lakóhelye 150 évvel ezelőtt?
- Válogatás a múzeum fotóarchívumából 12.
- Maradva nyár lévén a vizes témáknál ígéretemnek megfelelően közzé tesszük a (Grósz) Gyarmati József nyári strandja...
 - Három ejtőernyős honvéd földi maradványait találták meg
 - Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 13.
 - Maradjunk a nyári forráság idején továbbra is vizes témánál...
 - Helytörténeti találós kérdés.
- Ki emlékszik a közölt épületre? Közel 50 éve készült a közölt felvétel.
- 110 éve született Tassonyi Edömér ejtőernyős őrnagy
 - Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 14.
 - Válogatás a Falumúzeum „kincseiből” 1.
- Kossuth Lajos portréja, aláírással
- Köszönet!
 - Ezúton köszönöm meg Notter Béla úrnak...
 - Válogatás a Falumúzeum "Kincseiből" 2.
- A Falumúzeum egyik féltett kincse, Bajay Ilona 1898 és 1903 között vezetett naplója.
- "Esztika a csatamezőn"
 - Lengyel kerékpáros turisták látogatták meg múzeumunkat
 - Hogyan készült a hagyományos pityókás kenyér, az Isaszegi Természetbarát Klub hagyományörző napján, 2020. 08. 16-án.
 - Válogatás a Falumúzeum "Kincseiből" 3.
- Az Isaszegi II. Rákóczi Ferenc Kör (1906 – 1922) zászlaja.
- Válogatás a Falumúzeum Fotóarchívumából 15.
- Rangos nemzetközi kerékpáros verseny helyszíne volt városunk 2011-ben.
- Dr. Barabás György Mihály ajándéka Kanadából 1.
- Sztrizs József esperes, plébános atya, Dr. Barabás Gézáne sz. Pesthy Zsuzsannával (1909 - 1997) beszélget az isaszegi Öregtemplom előtt.
- Dr. Barabás György Mihály ajándéka Kanadából 2.
- Pesthy István - "Pesti Posta" élclap.
- A mai napon a Gábor Dénes Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola "Gólyái" a 9. évfolyamos diákok látogatták meg...
 - VI. Veterán Kerékpár Túra (Budapestről - Gödöllőre) résztvevői 2020. szeptember 6-án (vasárnap) rövid időre megállnak a Falumúzeumnál.
 - 2020. augusztus 29-én ünnepeltük a Magyar Fotográfia Napját

Ebből az alkalomból múzeumunkban őrzött fotó ritkaságot adunk közre, amely az 1800-as évek végén készült.

74. Szeptember 6-án – kezdeményezésemre – a VI. Veterán kerékpár Túra résztvevői rövid időre megálltak a múzeum előtt, a Tornacsarnoknál lévő parkolóban. A Facebook oldalunkon közzé tett felhívásnak köszönhetően sok helyi lakos volt kíváncsi a régi kerékpárokra és régi autókra-motorokra. A program meghívóján nagy örömmel ott díszelgett Isaszeg Város neve, és a Múzeum neve is.

Szmolicza József gondoskodott saját költségén ásványvízről, harapnivalóról.

75. Szeptember 19-én A Reitmayer József népi fafaragó kiállítását nyitottuk meg. Megnyitó beszédet Dr. Klamár Zoltán néprajzkutató mondott. A címtablót Mészáros Gusztávné Alpolgármester Asszony készítette el saját költségén, melyet ezúton is megköszönünk! A kiállítás megnyitó része volt a Mozdulj Velünk Egyesület által szervezett IX. Isaszegi Barangoló nyitó rendezvényének. A kiállítás megnyitó szerepelt a Kulturális Örökség Napjai hivatalos programjában is! Sikerrel levetítettük a Tanár úr által készített és szerkesztett Reitmayer filmet is. A kiállítást rendezte: Szmolicza József gyűjteménykezelő

Látogatható volt: szeptember 19-től – november 10-ig, 7 héten keresztül.

76. Szeptember hónapban A múzeum honlapjára és Facebook oldalára, írt, gépelt, szerkesztett cikkek képekkel illusztrálva:

- Lopótök termése is díszíti a kenyérsütő kemencénket
- Tájékoztatom Tugyi Tündét, Reitmayer József népi fafaragó művész unokáját...
- Filmforgatás Isaszegen anno

- Közeledik az időpont! Hamarosan érkeznek a historikus járművek Isaszegre.
- Válogatás a Falumúzeum "kincseiből" 4.

Adj Isten - Éljen a kerékpározás "T M" monogramos Falvédő 1899-ből.

- A mai napon megérkeztek a VI. Veterán Kerékpár Túra résztvevői Isaszegre. Első alkalommal a Falumúzeumunknál volt a rövid megállójuk.
- Közeleg a Reitmayer József (1912 - 1980) népi fafaragó művész halálának 40. évfordulója alkalmából rendezett Emlékkiállítás időpontja.

- MEGHÍVÓ - In Memoriam Reitmayer József (1912 - 1980)

"Aki farag, szívet-lelket vés a fába."

- Ön is felkutathatja I. világháborús katonahőseit.

- "Aki farag, szívet – lelket vés a fába"

Kedves Olvasóink! 2020. szeptember 19-én (szombaton) 14 órakor a Kulturális Örökség Napjai keretében megnyílt a Reitmayer József népi fafaragó művész...

- Kedves Múzeumbarátok!

Frissült négy érdekes cikkel a múzeum honlapja.

- Újabb ajándékok Szakkönyvtárunk számára (Frisnyák S. és Banu Erika ajándékai).

- 119 évvel ezelőtt született, Szathmáry Zoltán az isaszegi falumúzeum alapítója.

- Kedves Olvasóink!

A falumúzeum az alábbi írásokkal is emlékezik az intézmény alapítójára, Szathmáry Zoltánra.

- Örömmel tájékoztatjuk Olvasóinkat, hogy Isaszegért-Díjban részesült az Isaszegi Múzeumbarátok Köre.

- A gyűrű hazatért

A falumúzeum facebook oldalán, mi is beszámoltunk olvasóinknak a 2020. augusztus 17-i bejegyzésünkben...

77. Október 24-én nagy sikerrel rendeztük meg a **"Tárgydoktor rendel – avagy felújítam vagy kidobjam"**, a **„Restaurátor a háztartásban** című rendezvényünket, **Hostyinszki Attila** restaurátor vezetésével.

A rendezvény a Múzeumok Őszi Fesztiválja hivatalos programjában is szerepelt!

78. Október 27. – október 30. között a múzeum szabadság miatt zárva volt.

79. Október hónapban a múzeum honlapjára és Facebook oldalára írt, gépelt, szerkesztett cikkek képekkel illusztrálva:

- Múzeumavató Isaszegen
- Aradi Vértanúk Emléknapjára
- Prof. Dr. Frisnyák Sándor geográfus-professzor Tóth Árpád-Díj átadásáról
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 16.
- Búcsúzunk...
- (Greznár József és Jéney Sándor a MBK tagjai)
- „Tárgydoktor rendel” Beharangozó
- Első szabad október 23-a megünneplése Isaszegen
- „Tárgydoktor rendel” – előzetes
- „Restaurátor a háztartásban”, c. nagyszerű rendezvényünkről képes beszámoló
- Múzeumkert élővilága – zöld gyík
- Az isaszegi „Kántorháború” 1., 2., 3. rész

80. November 9-én Cikkek írása a Facebook oldalra: Szabó Sámuel daloskönyve, 40 éve adták át az „Isaszeg” átkelőhajót 1., 2. rész, Szent Imrere emlékezünk, stb. Képek keresése, szerkesztése, szkennelése.

Diák digitalizálása a Facebook oldalra (Kálvária átadása)

81. November és december hónapban a múzeum honlapjára és Facebook oldalára írt, gépelt, szerkesztett cikkek képekkel illusztrálva:

- Szent Imre hercegre a magyar ifjúság védőszentjére emlékezünk
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 17.

95. éve adták át az egykori Ferencz József téren a Hősök szobrát.

- Ajánlás a fentrol.hu oldalhoz
- Régi könyvek leltározása
- November 11-i hirdetés a kötelező zárva tartásról
- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 18.

Wisner Miksa vendégfogadója, történelmi visszatekintés

- In Memoriam Barta Zoltán (1977-2019) emlékező cikk
- Válogatás a múzeum „kincseiből” 5.

Szabó Sámuel nép kézirat daloskönyve ismertetése

- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 19.

Szent István templom új rézzel borított, toronysisak beemeléséről fotógaléria (1986.)

- Válogatás a múzeum „Kincseiből” 6.

1813-ból származó térkép másolatának közlése

- Kétmillió támogatás a múzeumnak – Kubinyi pályázat
- Válogatás a múzeum gyűjteményéből – Múzeumdigitár

82. December:

- Válogatás a múzeum gyűjteményéből – Múzeumdigitár

Tűzzománcozott sparhelt ismertetése

- Kálvárián lévő kereszt átadása, diáról digitalizálva, képgaléria

- Válogatás a múzeum gyűjteményéből – Múzeumdigitár

Játék tűzhely – csikós sparhelt ismertetése

- Ajánló a MNM 3D Seusó kincset bemutató virtuális kiállításáról

Sí- és szánkóverseny a Szoborhegyen az 1970-es évek végén v. az 1980-as évek elejéről. Képgaléria.

- Köszönet Trischler Ferencnek a segítségért (latin, cseh-morva, lengyel, német, szlovák könyvek címlapjainak fordításáért).

- Az év rovára 2021-ben a kacsafarkú szender, a magyar kolibri.

- Válogatás a múzeum Fotóarchívumából 1967-ből.

- Téli fotók a Múzeumkertről

Módosított KÉPZÉSI TERV

a kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet alapján¹

I. Érintett időszak: 2018-2022.

II. Érintettek köre:

A kulturális intézmény közalkalmazotti vagy munkaviszony alapján, szakmai munkakörben, legalább 6 órában foglalkoztatott közép- és felsőfokú végzettségű szakemberei (kulturális szakemberek)

III. Az intézmény alapadatai

Intézmény megnevezése: Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely

Intézmény székhelye: 2117 Isaszeg, Dózsa György u. 2.

Intézmény vezetőjének neve: Pongrácz Gabriella

Telefonszám: 06 28/582-055

E-mail cím: igazgato@isaszegmuvhaz.hu

Képzési terv összeállítójának neve: Pongrácz Gabriella

Képzési terv összeállítójának beosztása: igazgató

Telefonszám: 0670/372-4941

E-mail cím: igazgato@isaszegmuvhaz.hu

IV. Az intézmény alaptevékenységeinek bemutatása

(Min. 1000, max. 2000 karakter terjedelemben.)

Az **Isaszegi Művelődési Ház és Múzeumi Kiállítóhely** központi szerepet tölt be a város színes kulturális életében. Fontos számunkra a hagyományörzés és népművészet. Szervező csapatával, csoportjaival, civil szervezetek együttműködésével, a lakosság támogatásával valósítjuk meg programjainkat. A lakóközösség bevonásával ápoljuk a szép természeti adottságainkat, a gazdag történelmi és néphagyományainkat. Évente visszatérő, városi rendezvényeinken kívül színházi előadásokkal (gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt), rendhagyó tanórákkal, családi és gyermekprogramokkal, hagyományörző rendezvényekkel, zenés estekkel, bálokkal, kiállításokkal tesszük változatossá, színvonalassá Isaszeg kulturális életét.

Városi rendezvényeink sora: Don-kanyarra emlékezünk, Magyar Kultúra Napja, Farsangok, Tavaszköszöntő, Isaszegi Történelmi Napok március 15 – október 6., Költészet napja, Anyák napja, Gyermeknap, Májfa állítás és -döntés, Trianon-megemlékezés, Nyári táborok, Szent Iván éj, Pedagógusnap, Nyáresti koncertek, augusztus 20-i rendezvények, nemzeti ünnepeink. Szüreti Vigadalom, Idősek világnapja, október 23-i megemlékezés, Adventi rendezvénysorozat.

Több hagyományörző és öntevékeny körnek ad otthont a Művelődési Ház, sajátjai között tarthatja számon a Csata Táncegyüttest, mely számtalan díjjal büszkélkedhet, emellett határon innen és túl is népszerűsíti népi kultúránkat fellépéseivel. A Csattanó táncsoprot a közép korosztály tagjait képviseli, nagy lelkesedéssel mutatják be népi hagyományainkat. Továbbá az Isaszegi Asszonykórus – akik gazdagon díszített isaszegi népviseletbe öltözve őrzik hagyományainkat – a hazai és a külföldi fellépéseik alkalmával nagy sikert aratva. Nem utolsó sorban büszkélkedhetünk a több országos díjjal bíró Gaudium Carminis Kamarakórusal, amely egyházi és világi műveket énekel magas színvonalon a

¹ Azok a közművelődési intézmények, melyek rendelkeznek a korábbi jogszabály alapján készített és elfogadott 7 éves képzési tervvel a 2015-2022 közötti időszakra, felülvizsgálják a dokumentumot és a fennmaradókat átemelik ebbe a dokumentumba.

hazai és külföldi rendezvényeken. Közreműködnek a városi ünnepeken, rendszeresen részt vesznek a kórustalálkozókön és istentiszteleteken. Az intézményünk a hét minden napjára biztosít elfoglaltságot, mint például a Baba-Mama Klub, Tánc-Meridián-Torna, Senior jóga, Jóga, Színjátzó csoportok, valamint a nyugdíjasoknak is biztosítunk gyakorlási és fellépési lehetőséget. Folyamatos kihasználtságunk annak is köszönhető, hogy bár az épület adottságai erősen korlátozottak, de minden közösségi színteret és termet használatba veszünk.

V. Részletes képzési terv
(A táblázat sorokkal bővíthető.)

Sz.	Továbbképzésben résztvevő neve	Továbbképzésben résztvevő munkaköre	Továbbképzésben résztvevő legmagasabb iskolai végzettsége	Továbbképzésben résztvevő szakképzettsége	Továbbképzés típusa ²	Továbbképzés tervezett időtartama (év/ negyedévben meghatározva)	Az intézmény alaptevékenységéhez való kapcsolódás indoklása
1.	Pongrácz Gabriella	igazgató	főiskola	Andragógus Népművelői szakirány Human erőforrás menedzsment szakirány	Kulturális intézmények vezetésének gyakorlata	2021. II. n. év	gazdasági, vezetési és államháztartási ismeretek
2.	Tar Melinda Judit	Közművelődési munkatárs	érettségi	Idegenforgalmi szakmenedzser	Kulturális rendezvényszervező (360 órás OKJ szerinti részszakképesítés)	2021-2022	Szervezési feladatok ellátása
3.	Martinkó Gábor	Közművelődési munkatárs	érettségi	Közművelődési és közönségkapcsolati szakember	Közösségszervező BA Kulturális Közösségszervező szakirány	2020. III. n. év- 2023. II. n. év	Szervezési feladatok ellátása
4.	Fehérmé Farkas Gabriella	Gazdasági ügyintéző	főiskola	Közlekedésmérnök Házipénztár és valutapénztár kezelő (2017.)	szakmai műhelyek		statisztika, pénzügyi beszámolók

² tanfolyam jellegű (KAB) szakmai továbbképzés / nyelvvizsgálóval végződő nyelvi képzés / OKJ / felsőoktatási alapképzés (BA) / felsőoktatási mesterképzés (MA) / felsőoktatási osztatlan mesterképzés (OMA) / felsőfokú szakirányú továbbképzés / nemzetközi program alapján szervezett szakirányú továbbképzés / doktori képzés

VI. Képzési terv felülvizsgálatára vonatkozó szabályok

A képzési tervet szükség esetén a kulturális szakemberek továbbképzéséről 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendelet 3§ (1) bekezdése alapján évente március 31-ig szükséges felülvizsgálni.

A felülvizsgálatról jegyzőkönyv (1. számú melléklet) készül, amelyet a felülvizsgáló személy, valamint az intézmény vezetőjének aláírása hitelesít.

Az elkészített jegyzőkönyv a képzési tervvel együtt érvényes.

Dátum:

Készült:

Képzési terv készítőjének aláírása

Dátum:

Jóváhagyva:

Intézmény vezetője

P.H.

1. számú melléklet

JEGYZŐKÖNYV

a év. hónap. nap –án/én jóváhagyott képzési terv felülvizsgálatáról

Felülvizsgáló személy neve:
Felülvizsgáló személy beosztása:
Telefonszám:
E-mail cím:
Felülvizsgálat időpontja:
Felülvizsgálat indoklása:

Változásjegyzék

<u>Ssz.</u>	<u>Változással érintett rész</u>	<u>Változás</u>	<u>Változás indoklása</u>

Dátum:
Készült:

Felülvizsgáló személy aláírása

Dátum:
Jóváhagyva:

Intézmény vezetője
P.H.